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El Consejo de Administración de Emuvijesa agradece la labor del gerente tras su renuncia por motivos de salud

Reconocimiento unánime a Antonio Sánchez Mato por la labor desempeñada al frente de la sociedad, “que ha ejercido con  profesionalidad, compromiso y entrega”

15 de febrero de 2024 El Consejo de Administración de Emuvijesa ha mostrado su reconocimiento y agradecimiento por los servicios prestados al actual gerente de la Empresa Municipal de la Vivienda, Antonio Sánchez Mato, que ha presentado su renuncia por motivos de salud que le impiden seguir desempeñando las funciones y responsabilidades que venía desarrollando al frente de Emuvijesa  desde mayo de 2019. 

El primer teniente de alcaldesa, Agustín Muñoz, junto a la delegada de Vivienda y vicepresidenta de la empresa municipal, Belén de la Cuadra, han elogiado la labor desempeñada por Antonio Sánchez Mato, subrayando su profesionalidad, compromiso y entrega, y la buena coordinación que ha existido en todo momento con el Ayuntamiento en la gestión diaria de Emuvijesa, destacando el trabajo realizado en momentos difíciles como la pandemia del COVID, o la labor conjunta que se está llevando a cabo en torno a los proyectos de rehabilitación de barriadas históricas, como son La Asunción, o más recientemente, las de Santo Tomás e Icovesa. 

[bookmark: _GoBack]Además de aceptar esta renuncia, el Consejo de Administración de Emuvijesa se ha acordado iniciar el correspondiente proceso para la designación de la persona que ocupará la gerencia de la sociedad, periodo durante el cual, Antonio Sánchez-Mato seguirá ejerciendo su cargo hasta que se produzca su sustitución, “en un acto más de responsabilidad y compromiso que todos agradecemos y ponemos de relieve”, ha señalado Belén de la Cuadra.  
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