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Rubén Pérez aborda con Adifi el nuevo Reglamento de Autobuses que permitirá a personas del colectivo viajar en buses con animales de compañía en su regazo
El delegado de Movilidad mantiene un encuentro con su presidenta para repasar sus necesidades en materia de movilidad urbana
15 de julio de 2020. El delegado de Movilidad, Rubén Pérez, ha mantenido una reunión de trabajo con la presidenta de la Asociación Adifi, Carmen Menacho, para dar un repaso a las necesidades de este coletivo en materia de accesibilidad y movilidad urbana. 
El encuentro, que se ha desarrollado en un tono de colaboración y entendimiento, ha servido para abordar “las inquietudes y demandas en las que se viene trabajando de forma conjunta con este colectivo al objeto de dar soluciones factibles, en la medida de nuestras posibilidades, a sus peticiones”, ha señalado Rubén Pérez, quien, además, les ha informado sobre la hoja de ruta de la Delegación de Movilidad para propiciar un entorno urbano más accesible e integrador.
Durante la reunión, Rubén Pérez ha puesto de manifiesto la contribución de este colectivo “a identificar y hacer visible las necesidades que tienen las personas con movilidad reducida en su vida diaria, para de esta forma, poder analizarlas y adoptar las medidas correspondientes, en la línea de nuestro compromiso con la igualdad y la integración social”. 
En este sentido, ha señalado que “somos muy sensibles y estamos muy concienciados con este colectivo de personas con el que mantenemos una colaboración muy fructífera, por lo que les agradecemos sus aportaciones y comprendemos sus necesidades”. 
Asuntos abordados
Entre los asuntos abordados en la reunión figuran cuestiones puntuales relacionadas con la movilidad urbana, la eliminación de determinadas barreras arquitectónicas, así como con el nuevo Reglamento de Uso del Servicio Público de Transporte Urbano, cuyo borrador se presentó recientemente en la Mesa de Movilidad, y que incluye entre sus contenidos la petición de Adifi para que personas con discapacidad puedan viajar con animales de compañía en su regazo, “con lo que igualamos en derechos a las personas con movilidad reducida”, en palabras de Rubén Pérez. 
El futuro reglamento, que sustituirá al documento existente, y se encuentra en fase de estudio, presenta, entre sus aspectos más novedosos, la posibilidad de que las personas con movilidad reducida y que se trasladen en silla de ruedas puedan llevar en su regazo animales de compañía de determinado peso y tamaño, ya que no pueden llevar transportín para este fin, siempre que cumplan con una serie de requisitos, como es que no causen molestias a pasajeros y sean de pequeño tamaño, entre otros”. 

