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El Ayuntamiento se suma con Siloé al Día Mundial de la Lucha contra el SIDA

1 de diciembre de 2020. La delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado, y el delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, se han sumado hoy junto a la asociación Siloé a la conmemoración del Día Mundial de la Lucha contra el SIDA. 
La entidad jerezana, representada por Juan José Becerra, responsable del Programa de Prevención y Detección precoz, ha hecho entrega a los representantes municipales de sendas mascarillas de la campaña impulsada por la Coordinadora Estatal de VIH y SIDA (CEDISA).
La delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado, ha expresado que “queremos agradecer a Siloé esa magnífica labor que hacen y que vienen haciendo desde hace tantos años con personas que hoy más que nunca son especialmente vulnerables y sensibles a esta pandemia. Felicitarles por el trabajo que hacen tanto en el recurso residencial como en los diferentes programas que desarrollan. Siempre vamos a apoyar esa labor que realizan,  y este año de forma simbólica queremos hacer visible este apoyo con estas mascarillas que nos han entregado”.
Juan José Becerra ha señalado que “este año es bastante especial por las consecuencias de la crisis sanitaria que estamos viviendo. Por ello no podíamos convocar ningún acto presencial, pero nos adherimos públicamente a la campaña nacional ‘Que hoy + que nunca’, para que las personas más vulnerables ante esta enfermedad no se queden atrás. Agradecer al Ayuntamiento, donde están representados todos los partidos políticos, por permitirnos este espacio”. 
Siloé atiende en la actualidad en su recurso asistencial a 25 personas, y fuera del recurso se atiende en diferentes programas a medio centenar de usuarios. La entidad jerezana Siloé alerta de los efectos que la actual situación de crisis está teniendo en las poblaciones a las que atiende, personas con escasos recursos económicos, y con grandes dependencias físicas y psicológicas. La situación en los Programas de Cooperación Internacional de Siloé en Mozambique, se ha visto igualmente agravada prácticamente desde el inicio de la pandemia perdiendo los recursos de financiación de que disponía. 
(Se adjunta fotografía)

