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El Ayuntamiento sigue dando pasos enmarcados en la filosofía del Plan de Movilidad Urbana Sostenible
Rubén Pérez y Juan Antonio Cabello visitan el nuevo aparcamiento de motocicletas habilitado para el alumnado del IES La Granja
8 de abril de 2021.La Delegación de Seguridad Ciudadana, Movilidad, Fiestas y Protección y Bienestar Animal continúa dando pasos enmarcados en la filosofía del Plan de Movilidad Urbana Sostenible para hacer de Jerez una ciudad más viable y menos contaminante. El delegado de Movilidad, Rubén Pérez, y el delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Formación y Empleo, Juan Antonio Cabello, han visitado el IES La Granja donde se ha habilitado una nueva zona para aparcamientos de motocicletas.
Los responsables municipales también han ofrecido a la dirección del centro educativo y al Ampa del mismo estructuras para ampliar el aparcamiento de bicicletas en la zona trasera del IES. Los delegados han estado acompañados durante la visita de la directora del IES La Granja, Carmen Torres, y la presidenta del Ampa del centro educativo, Estefanía Nova.
Los nuevos aparcamientos de motocicletas se han ubicado frente a las puertas de acceso principal del IES La Granja. Numerosas motocicletas ocupan ya el espacio reservado. Con la instalación de este nuevo aparcamiento Movilidad quiere ordenar el sistema de aparcamiento de motos y bicis para incentivar modos alternativos a los traslados en coches particulares. “Estamos presentando nuestro Plan de Movilidad Urbana Sostenible y estamos preocupados por los medios en lo que se mueven las personas, que sobre todo es el turismo, el vehículo privado”, recordaba Rubén Pérez. Por ello, “vamos a apoyar y potenciar todo lo que sean alternativas saludables o menos lesivas para la calidad del aire”, añadía el delegado.
Desde su apertura ambos aparcamientos de motocicletas han recibido una gran aceptación. “Vimos que era necesario ordenar cómo se estacionan las motocicletas y, en ese sentido, hemos habilitado dos zonas exclusiva para el aparcamiento de motos, que por supuesto es ampliable”, afirmaba Rubén Pérez.
La Delegación de Movilidad va a realizar un seguimiento del uso de este nuevo aparcamiento. “Vamos a ver cómo funciona y si detectamos que hay una necesidad de ampliación la haremos. Ahora las motocicletas ya tienen un lugar específico y no tienen que aparcar en acerados o entre los coches, que al final crea  conflicto”, subrayaba Rubén Pérez.
Movilidad ofrece también estructuras para bicicletas
El IES ha aceptado de buen agrado el ofrecimiento de estructuras para habilitar un nuevo aparcamiento de bicicletas. “Hemos hablando con la directora y el Ampa para ver la posibilidad de instalar algún tipo de aparcamiento de bicicletas por la otra zona (parte trasera del IES) que es por donde entra gran parte del alumnado”, ha señalado Rubén Pérez.
Juan Antonio Cabello ha destacado la “buena actuación” de la Delegación Movilidad. “Hay que reconocer el esfuerzo tan importante que está haciendo Movilidad por facilitar este tipo de aparcamientos de motos, de bicicletas. Estamos apostando por una ciudad sostenible”. El responsable municipal de Educación ha recordado que el IES La Granja “es el centro de Jerez que más alumnos y alumnas tiene en Secundaria y también es muy potente en ciclos formativos; con lo cual es muy necesario este tipo de aparcamientos, porque tanto las motocicletas como las bicicletas son muy utilizadas por el alumnado”, ha comentado.
El Ampa ha sido, junto con la dirección del centro, la impulsora del aparcamientos de motocicletas. “El uso de la motocicleta es mejor que el de los coches. Con este problema de la pandemia el autobús escolar se están quedando sin usuarios; ahora hay más padres y madres que traen a sus hijos en el coche privado. Queremos ayudar a los niños y niñas que viven lejos poniendo aparcamientos de motos y bicicletas porque los que son más mayores vienen en bicicleta o moto”, afirmaba la presidenta Estefanía Nova.
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