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Plan Local de Intervención en Zonas Desfavorecidas ERACIS. Ayuntamiento de Jerez

La Estrategia ERACIS pone en marcha el espacio ‘¡Por mi salud!’ en Zona Oeste-Picadueña y Sur
El Servicio de Promoción de la Salud ofrece un espacio de conocimiento personal y sensibilización en el autocuidado

14 de abril de 2021. La Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social (ERACIS) desarrolla desde hoy el espacio de encuentro ‘¡Por mi salud!’, organizado de forma paralela en Zona Oeste-Picadueña y en Sur. Esta actividad, impartida por el Servicio de Promoción de la Salud de la Delegación de Acción Social y Mayores y el Proceso Comunitario Intercultural Yo soy Zona Sur, persigue promocionar hábitos de vida saludable,  partiendo de las propias capacidades de autocuidado, y potenciar la participación y contribución en actividades en relación a la promoción de la salud, identificando fortalezas propias y de la comunidad. 
La delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado, ha inaugurado hoy este taller en el centro de mayores de San Benito, donde se impartirá el curso dirigido a participantes de Zona Oeste-Picadueña. El próximo 21 de abril está actividad arrancará en el Centro Comunitario Intercultural Yo soy Zona Sur. Las sesiones se desarrollarán dos miércoles al mes en cada zona, en horario de mañana.
Esta formación se impartirá en grupos de hasta quince participantes, a partir de los 18 años. Cada curso constará de siete sesiones, que se desarrollarán hasta el mes de junio. Entre los contenidos de la actividad, se tratará el autoconocimiento personal, salud sexual y reproductiva, actividad física, alimentación y nutrición, y salud emocional. Cada sesión se impartirá a través de dinámicas corporales de movimiento expresivo, auto conciencia, autocuidados, estiramientos, respiración, o relajación. Esta propuesta cuenta con la colaboración del Área de Gestión Sanitaria, que impartirá las materias de nutrición y salud emocional, y de la Delegación de Deportes, que se hace cargo de las materias relacionadas con actividad física, que se suman al trabajo desarrollado por el Servicio de Promoción de la Salud y técnicas contratadas a través de la ERACIS y profesionales del Proceso Comunitario de la Zona Sur.
El Plan Local de Intervención en Zonas Desfavorecidas continúa de esta forma avanzando en propuestas cuyo objetivo último es impulsar la inserción social y laboral en la zona Oeste y Picadueñas, en la que además se está trabajando de la mano con Fundación Mornese para conformar su proceso comunitario, y zona sur, donde este proceso comunitario está consolidado desde hace diez años, con la participación de CEAin. Este espacio dedicado a la promoción de la salud viene a sumar en esa creación de comnidad y de encuentro entre las diferentes entidades que enriquecen el tejido social de cada zona.
La Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social es una iniciativa cofinanciada por la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales y el Fondo Social Europeo,en el Marco del Programa Operativo FSE Comunidad Autónoma de Andalucía 2014-2020, y que en la Zona Sur ha venido a reforzar el trabajo que se venía desarrollando desde el Proceso Comunitario Intercultural Yo soy Zona Sur.
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