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Carmen Collado visita La Plata con representantes del tejido social
20 de abril de 2021. La delegada referente en el distrito oeste, Carmen Collado, ha realizado una visita a la barriada de La Plata junto al presidente de la asociación vecinal, Antonio Ramos, y el presidente de la asociación cultural Barrio de la Plata, Rafael Bautista. Este encuentro ha servido para abordar demandas vecinales relacionadas con el entorno del barrio, que serán trasladadas a las delegaciones competentes. 
Tras el recorrido realizado por la barriada, la delegada ha destacado que “este Gobierno está comprometido con el contacto directo con el tejido asociativo y vecinal, con ese seguimiento pormenorizado de las demandas. Queremos que los vecinos cuenten con información de primera mano sobre las actuaciones que se pueden realizar de forma prioritaria, y las que tiene que esperar un poquito. Se trata de cuidar todos los cauces de colaboración, y de que haya una comunicación fluida”.
En este encuentro, los colectivos han solicitado diferentes actuaciones municipales relacionadas por ejemplo con la limpieza y desbroce de una parcela, la retirada de un vehículo abandonado, o temas de accesibilidad en el acerado de la calle Pizarro.
En esta visita, los colectivos plantearon temas de interés general como la necesidad de poder instalar ascensores para mejorar la calidad de vida de las personas mayores, tal como recoge el diagnóstico del Plan Municipal de Vivienda y Suelo. La delegada también explicó a los colectivos vecinales que el Ayuntamiento está trabajando en la redacción del Plan de Barrio, una hoja de ruta dirigida a detectar las necesidades de los barrios desde una perspectiva multidisciplinar y centrada en las personas.
Por otro lado, la delegada puso de manifiesto el trabajo que se viene realizando desde el Plan Local de Intervención en Zonas Desfavorecidas en las zonas Sur, Oeste, y Oeste Picadueña, invitando a los colectivos a hacer llegar esta información a las personas de su entorno que pudieran verse beneficiadas por los itinerarios de inserción socio laboral.
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