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Ana Hérica Ramos mantiene un encuentro con la asociación ASPO

25 de abril de 2021. La delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, ha mantenido un encuentro con ASPO Acción Solidaria, representada por Habiba Salama Jatri, Maglaga Mhamed, y Geli Sánchez. La delegada ha dado la bienvenida a la asociación poniendo en valor la colaboración de la entidad en las acciones y mesas de trabajo relacionadas con el área de Diversidad, y su implicación con todos los proyectos relacionados con la solidaridad, y la erradicación de prejuicios y estereotipos.
En el encuentro celebrado, la entidad ha solicitado la colaboración municipal para implicar a la ciudadanía de Jerez en la Marcha por la Libertad del Pueblo Saharaui, que partirá de Cádiz el 20 de mayo, y pasará por Jerez el 22 de mayo. 
En la reunión mantenida, la entidad ha trasladado a la delegación municipal la información sobre la edición 2021 de esta marcha de apoyo al pueblo saharaui, que culminará en Madrid el 18 de junio. El objetivo de la organización del evento es visibilizar sus reivindicaciones en cada una de las ciudades que conforman este recorrido, en todas las cuales se dará lectura a su manifiesto.
La delegada Ana Hérica Ramos ha agradecido la información recibida, y se ha comprometido a su estudio y valoración con las áreas correspondientes.
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