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Igualdad colabora con el Proceso Comunitario de la Zona Sur en el fomento de la participación masculina

29 de abril de 2021. La delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, ha inaugurado un taller del programa Hombres por la Igualdad, que se desarrollará a propuesta del Proceso Comunitario de la Zona Sur, en el Centro Comunitario Intercultural ‘Yo Soy Zona Sur’. Esta actividad cuenta con la implicación del centro de salud Jerez Sur y CEAin. Con este taller, se persigue el doble objetivo de seguir sensibilizando en materia de igualdad, y conocer demandas e inquietudes de cara a fomentar la participación masculina en las actividades del Proceso Comunitario.
Ana Hérica Ramos ha puesto en valor el trabajo en red que ha permitido conformar este espacio de trabajo en el marco comunitario, en el que el grupo de hombres participantes podrán ofrecer una serie de claves muy útiles para seguir trabajando para que los jerezanos se sumen a la programación del Proceso Comunitario de la Zona Sur.
Este taller de Hombres por la Igualdad constará de cinco sesiones de dos horas de duración cada una de ellas. El curso ofrece un espacio de encuentro y reflexión a favor de la igualdad y contra los machismos en el cual los participantes podrán reflexionar sobre las expectativas sociales que se esperan de ellos en tanto hombres, y las repercusiones que la asunción de roles rígidos de masculinidad puedan tener en sus vidas y en sus entornos. 
El objetivo fundamental del taller es reflexionar sobre la construcción sociocultural de la identidad masculina a través del ciclo vital, e impulsar una reflexión que siga fomentando la adopción de actitudes equitativas en la relación con hombres y mujeres. Con esta actividad, Hombres por la Igualdad continúa fomentando la implicación masculina a favor de la igualdad mediante la promoción de masculinidades igualitarias y contra todo tipo de sexismo, que mejoren tanto las vidas de participantes del taller como de las personas con las que se relacionan en su entorno.
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