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Ana Hérica Ramos conoce el trabajo coeducativo del CEIP Torresoto por el Día Internacional de las Familias

14 de mayo de 2021. La delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, ha visitado el CEIP Torresoto para conocer el trabajo de sensibilización que viene desarrollando con motivo del Día Internacional de las Familias, que se conmemora este sábado 15 de mayo. La delegada ha sido recibida por la directora del centro, Cristina Fernández, y la jefa de estudios y responsable de Coeducación, Manuela Delgado.
El centro está conmemorando el Día Internacional de las Familias con un montaje fotográfico con el que muestra diferentes núcleos familiares, sensibilizando al alumnado en esa diversidad de familias que existen, con diferentes componentes y miembros, pero todas con el denominador común del amor, y los cuidados compartidos.
Durante la visita, la delegada ha podido compartir cómo el alumnado del centro disfruta de la exposición, que sirve de punto de partida para que niños y niñas reflexionen sobre qué es una familia, a la que han respondido con conceptos tan importantes como “es la que te cuida” o “es la que te cura las heridas”.
La delegada ha destacado que “queremos que todos los niños y niñas conozcan que todas las familias son diferentes, que crezcan en ese concepto maravilloso de la diversidad, que podamos construir entre todos una sociedad de convivencia, en la que erradiquemos cualquier tipo de prejuicio o discriminación sobre las familias, todas conforman esta sociedad de encuentro y convivencia que nos enriquece”.
Naciones Unidas
El Día Internacional de las Familias se celebra el 15 de mayo de cada año para crear conciencia sobre el papel fundamental de las familias en la educación de los hijos desde la primera infancia, y las oportunidades de aprendizaje permanente que existen para los niños y las niñas y los jóvenes. La ONU reivindica que la familia constituye la unidad básica de la sociedad, y en este contexto, el Día Internacional de las Familias ofrece la oportunidad de reconocer, identificar y analizar cuestiones sociales, económicas y demográficas que afectan a su desarrollo y evolución. Por este motivo, para celebrar este día se organizan actividades, tales como talleres, conferencias, programas de radio y televisión, entre otros, con el objetivo de fomentar y favorecer el mantenimiento y la mejora de la unidad familiar.
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