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El Ayuntamiento invita a comerciantes y hostelería a apostar por el comercio justo

16 de mayo de 2021. Las delegadas de Coordinación de Distritos y Voluntariado, Ana Hérica Ramos, y Turismo, Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, han mantenido un encuentro con asociaciones representantes del tejido comercial y la hostelería de la ciudad, para favorecer una primera toma de contacto en la que invitarlos a conocer, consumir, y ofrecer a su clientela productos de comercio justo. 
La reunión ha contado con la participación de representantes de Horeca, Hostelería de Jerez, Acoje, Adecosur, y Asociación de Comerciantes del Parque Atlántico. También han estado presentes en el encuentro algunas de las entidades que conforman el grupo de trabajo con el que el Consistorio se está coordinando en este proyecto de futuro, Madre Coraje, Oxfam Intermon y la Coordinadora de ONG de la Provincia.
En este encuentro, se ha ofrecido una información pormenorizada sobre las ventajas que implica para la economía local la apuesta por el comercio justo, que está además incluido entre los Objetivos de Desarrollo Sostenible de la Agenda 2030. El Ayuntamiento viene avanzando en diferentes líneas de sensibilización con las que pretende avanzar en el cumplimiento de todos los criterios necesarios para conseguir el estatutos de Ciudad por el Comercio Justo.
La reunión ha servido para que las diferentes asociaciones empresariales pudieran plantear sus consultas sobre cuáles son los productos de comercio justo, de dónde vienen esa categorización, y las iniciativas que viene desarrollando el Ayuntamiento para la difusión de sus ventajas y los beneficios que implica no sólo en el ámbito de la justicia social, sino para la economía local. 
El Consistorio viene potenciando las acciones de sensibilización y difusión sobre comercio justo a lo largo del mes de mayo, coincidiendo con la conmemoración de su día internacional, tratándose de una línea de trabajo permanente a lo largo de todo el año. 

