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FITUR 2021
Spain Film Commission reconoce la labor de Jerez Film Office en la entrega del premio a la serie The Crown
Isabel Gallardo impulsa la apertura de un corredor turístico con Manilva y la incorporación a la Ruta del Turismo Halal
24 de mayo de 2021. La delegada de Turismo, Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, ha asistido en Fitur a la entrega del premio Spain Film Commission Fitur Screen a la mejor producción internacional rodada en España que ha recaído en la serie británica The Crown. La Andalucía Film Commission presentó la candidatura de este drama histórico de Netflix por haber elegido a la comunidad andaluza como escenario para rodar parte de su tercera y cuarta temporadas. 
El secretario de Estado de Turismo, Fernando Valdés, y el presidente de Spain Film Commission, Carlos Rosado Cobián, han hecho entrega de los reconocimientos a Andalucía Film Commission, Netflix y Palma Pictures. En representación de Netflix han recogido el premio Alicia Deza, directora de PR de Netflix España, por parte de Andalucía Film Commission la directora Piluca Querol, y en representación de Palma Pictures, Ramón Caravaca CEO de la empresa. “En la entrega de premios se ha destacado el importante trabajo de las film offices de la Red de Ciudades de Cine de Andalucía que participaron en el proyecto entre ellas Jerez Film Office”, ha comentado la delegada de Turismo.
La finca de La Peñuela y el Convento de Santo Domingo de Jerez han formado parte de las doce localizaciones andaluzas de la serie The Crown. La Spain Film Commission creó en 2019 un premio para reconocer aquella producción audiovisual nacional o internacional rodada en España que difundiera las localizaciones representativas del país. Isabel Gallardo ha destacado las posibilidades que posee Jerez como escenario de localizaciones tanto por su patrimonio monumental y cultural como por sus paisajes de viñedos. 
Dentro de la agenda de Fitur, Isabel Gallardo, han mantenido un encuentro con la titular de Turismo, Playas y Salud del Ayuntamiento de Manilva, Eva Galindo, con el objeto de establecer algún tipo de corredor “que proporcione visitantes desde la ciudad malagueña a Jerez. Manilva es un destino de playa pero también tiene una tradición vitivinícola. Se hablado de establecer algún tipo de jornadas entre las dos ciudades”, ha comentado la delegada.
En una segunda reunión con José María Fuentes, asesor del comité conjunto del Fondo Monetario Internacional (FMI) y el Banco Mundial, la delegada de Turismo ha abordado la posibilidad de posicionar a Jerez dentro del turismo halal de la Ruta de La Plata que une Algeciras con Salamanca. Se trata de un turismo dirigido a los clientes magrebíes que atraviesan la península en sus traslados desde centro Europa.
Se adjuntan fotografías

