JEREZ-ÁFRICA: MANIFIESTO
África, cuna de nuestra familia, la familia humana, con una biodiversidad para disfrutar, de gentes alegres y sencillas, con grandes recursos naturales para vivir dignamente, pero expoliada para que el mundo siga su ritmo frenético. 
África tan lejos y tan cerca, tan rica y tan pobre. África, colonizada y esclavizada ayer, explotada, hoy, por el neoliberalismo salvaje de oriente y occidente.
África madre y hermana de la humanidad, prostituida y vendida de manera indignante.
África tan antigua como las pirámides de Egipto y tan moderna como el coltán del Congo.
África, continente de contrastes sociales, provocados por el insaciable egoísmo humano, que trafica con sus recursos y sus personas y cuyos beneficiarios son siempre los del mismo lado.
África que es empujada a huir de sus hogares y de sus países y es rechazada por los países del norte, los  que disfrutan de sus tesoros naturales como su oro, diamantes, petróleo, gas, madera,… pero sobre todo de su infancia y juventud.
África continente viejo y joven, origen de nuestras vidas, cargada de sueños rotos desterrados al más profundo fondo de los mares.
África que, en su caminar hacia la libertad y un mundo mejor, pasa por la ciudad de Jerez, la ciudad de la que todos somos parte, nuestra ciudad. Porque Jerez, es una ciudad de paso, para muchas personas migrantes, que acaban echando sus raíces aquí enriqueciendo nuestros barrios,  pero también para otras muchas que acaban  malviviendo en condiciones mas propias de otros tiempos.
Jerez tiene la oportunidad de tener sus puertas abiertas ¡aprovechémosla!  Con una voluntad decidida por rechazar los bulos y rumores, de quienes ven a las personas por su color de piel o sus ropas  como una amenaza y por eso las discriminan. 
Jerez quiere unirse a las voces, que nos llegan de África, para denunciar tanta injusticia y explotación, tanto rechazo e indiferencia ante los problemas de violencia y destrucción de sus gentes y recursos. El grupo de personas que aquí nos encontramos, seguimos apostando por la acogida, protección, promoción e integración de los hombres y mujeres que nos llegan del continente vecino, solo 14 kilómetros nos separan.
Nos queremos acompañar en el camino, a su paso por nuestra ciudad, que perciban y sientan que después de haber pasado tanta necesidad y haber dejado a su familia atrás, han llegado al lugar correcto en su aventura por un futuro y una vida mejor. Nuestra celebración del día de África es la manera de manifestar nuestro compromiso de unirnos a los sueños de tantas personas africanas, por tejer conjuntamente un mundo más fraternal y solidario, sintiéndonos así, una gran familia en la casa común que habitamos.
