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Los consejos territoriales Noreste y Centro celebran sus sesiones de pleno

26 de mayo de 2021. La delegada de Coordinación de Distritos, Ana Hérica Ramos, ha presidido los plenos de los consejos territoriales Noreste y Centro, que se han celebrado respectivamente en el Centro Social de La Granja y el Palacio de Villapanés. Se trata de la primera sesión plenaria de cada uno de ellos tras la renovación de sus cargos. El pleno del Consejo Teritorial Centro ha contado con la presencia del vicepresidente primero, Francisco Camas.
Ambos plenos, han conocido diferentes líneas de trabajo y gestión municipal que repercutirán en el desarrollo de los barrios, como es el Plan Municipal de Vivienda y Suelo 2020-2024, que ha sido presentado por personal técnico de Emuvijesa. Igualmente, se ha informado sobre la elaboración de la Guía de Recursos y Servicios de los Distritos, que está siendo elaborada por la delegación municipal de forma colaborativa con asociaciones y entidades para dotarla del contenido más completo y actualizado.
En las sesiones plenarias, se han presentado también las propuestas relacionadas con la selección de espacios para la organización este verano de las proyecciones del ciclo ‘Cine en mi barrio’. 
Tras la celebración de este primer pleno de trabajo, cada consejo territorial está organizando una ruta por los barrios de cada distrito para que todos los vocales puedan tener una visión global de cada uno de ellos, dentro de ese compromiso común de fomentar la cohesión social. 
Los consejos territoriales de distrito son órganos capacitados para la formulación de propuestas y sugerencias en relación a las políticas públicas que el Ayuntamiento despliega en el ámbito de su territorio. Su objetivo es canalizar la participación de las entidades y de la ciudadanía, partiendo de una reflexión conjunta sobre los temas y problemática general de sus respectivos territorios. 
En el mes de junio, se constituirá el Consejo Territorial de Distrito Norte, en un encuentro convocado en el centro social Rosa Roige.
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