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El Ayuntamiento conmemora el Día Internacional de Acción por la Salud de las Mujeres con un cinefórum
La película ‘La fuente de las mujeres’ sirvió de punto de partida para el debate y reflexión 

27 de mayo de 2021. La delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado, dio ayer la bienvenida a las personas participantes en el cinefórum organizado por el Servicio de Promoción de la Salud para conmemorar el Día Internacional de Acción por la Salud de las Mujeres. El acto contó con las intervenciones de Elisa Constanza Zamora Pérez, profesora experta en coeducación, e Itziar Flores Chacartegui, psicóloga de la AECC, que reflexionaron sobre las diferentes desigualdades en el ámbito de la salud que afrontan las mujeres. Sirvió de punto de partida la proyección de la película ‘La fuente de las mujeres’, de Radu Mihaileanu. Este cinefórum se celebraba en el salón de actos del Distrito Oeste.
La Organización Mundial de la Salud advierte de que un 50% de las mujeres del mundo padecen un acceso diferente y desigual a los tratamientos primarios de salud. La ONU y otras organizaciones internacionales afirman que la pandemia de COVID-19 ha impactado en la salud de las mujeres y ha ahondado en la brecha de género existente, por lo que sigue siendo más necesario que nunca conmemorar el 28 de mayo, Día Internacional de Acción por la Salud de las Mujeres.
El Día Internacional de Acción para la Salud de las Mujeres tuvo su origen en el año 1987, en el transcurso de una asamblea de la Red Mundial de Mujeres por los Derechos Sexuales y Reproductivos llevada cabo el 28 de mayo. 
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