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Jerez vuelve a ser referente cinematográfico con el rodaje de Juan Miguel del Castillo  
La alcaldesa celebra que un espacio emblemático como el Palacio de los Condes de Puerto Hermoso sea una de las localizaciones clave de la cinta 
Mamen Sánchez pone el acento en el impacto del rodaje para la ciudad que ha alojado durante dos semanas a un centenar de personas 
La ciudad retoma su ritmo de trabajos audiovisuales con este y otros proyectos que la posicionan como destino de cine 
12 de junio de 2021. Jerez ha vuelto a posicionarse como destino de cine tras el rodaje, que se ha llevado a cabo durante el último mes en la ciudad, del largometraje ‘La maniobra de la tortuga’, basado en la novela de Benito Olmo y dirigida por el jerezano Juan Miguel del Castillo, bajo la producción de Áralan Films.
El Palacio de los Condes de Puerto Hermoso, antiguas instalaciones de la Comisaría de Policía Nacional, una de las principales localizaciones de la cinta, se  ha convertido además estos días en centro de procesos de este trabajo encabezado por Natalia de Molina y Fred Adenis.
La alcaldesa ha valorado el uso de este “emblemático edificio para llevar a cabo un trabajo de estas características, con el que volvemos a mostrar la capacidad que tiene nuestra ciudad como plató de rodajes”, poniendo el acento en que “desde el momento en el que se planteó el proyecto para Jerez, nos pusimos a trabajar codo con codo con el Ministerio del Interior, para colaborar con un jerezano brillante,  demostrado con su primer trabajo, ‘Techo y Comida’, también rodado en su ciudad natal, y hacer posible este trabajo en un espacio con tantas posibilidades para el cine”. 
En esta línea, Mamen Sánchez ha señalado que “además de set de rodaje, el Palacio de los Condes de Puerto Hermoso se ha convertido estos días en centro de procesos de la película, despertando el interés como espacio cinematográficos para futuros trabajos”. 
La regidora ha insistido en que “Jerez, además de ocupar un lugar y una posición como destino de cine por los últimos trabajos que se han llevado a cabo en la ciudad, tiene aún un camino por recorrer atendiendo a las muchas posibilidades que ofrece, la variedad de localizaciones, su capacidad de conversión y adaptación a cualquier guión, así como los servicios paralelos necesarios para la industria que completan la propuesta de la ciudad”.
También, la alcaldesa ha recordado el interés del cine para la economía local, y en este sentido, ha recalcado que, “durante más de dos semanas hemos alojado en nuestra ciudad a un equipo técnico integrado por cerca de un centenar de personas, con lo que supone este hecho para el sector turístico, alojamiento y restauración”. “A esto hay que sumar la contratación de figuración y de otros servicios complementarios como el alquiler de vehículos, servicios de limpieza y seguridad”, ha sentenciado la alcaldesa. 
Mamen Sánchez ha agradecido la colaboración del Cuerpo Nacional de Policía para hacer posible este trabajo en la ciudad, así como el esfuerzo de los Departamentos municipales implicados en el rodaje, Movilidad, Policía Local y Jerez Film Office, área desde la que se ha coordinado el rodaje.
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