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FOTONOTICIA
Isabel Gallardo y Juan Antonio Cabello animan a la ciudadanía a participar en la colecta especial de sangre que se realiza hoy en El Alcázar
17 de junio de 2021. Los delegados Isabel Gallardo y Juan Antonio Cabello no han querido dejar pasar la oportunidad de mostrar su apoyo a la colecta especial de sangre que el Centro Regional de Transfusiones lleva a cabo hoy en el Conjunto Monumental de El Alcázar, para conmemorar el Día Mundial del Donante que se conmemora cada 14 de junio. 
Asimismo, han animado a toda la ciudadanía que se acerquen a estas instalaciones municipales a donar sangre y han destacado la  necesidad de disponer constantemente de sangre y derivados seguros para transfusiones, y la crucial contribución que efectúan las personas que donan sangre a los Sistemas Nacionales de Salud.
Esta colecta especial se ha llevado a cabo en horario de mañana y tarde y el lema de la campaña de este año es ‘Dona sangre para que el mundo siga latiendo’, con el que la Organización Mundial de la Salud  pretende dirigir una llamada a la sensibilización, dirigida muy especialmente a la juventud del mundo.
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