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El Ayuntamiento reconoce a Rafael Gómez los 25 años dedicados a trabajar por Mesas de Santa Rosa
18 de junio de 2021.  El delegado de Medio Rural, Jesús Alba, ha visitado la barriada rural de Mesas de Santa Rosa para agradecer a Rafael Gómez sus 25 años dedicación como delegado de Alcaldía, el más veterano de las 15 barriadas rurales. “Teníamos que reconocer todo su esfuerzo y compromiso por su barriada durante tantos años, algo muy importante. Rafael Gómez es un símbolo del compromiso vecinal, del compromiso con su barriada rural”, ha enfatizado el responsable de Medio Rural.
Rafael Gómez fue elegido delegado de alcaldía en 1996. Durante este cuatro de siglo ha hecho valer sus conocimientos como encargado de obra (su empleo) para conseguir que se asfaltase y canalizasen las calles que antes eran de tierra; tampoco había suministro de agua. Unos trabajos que ya inició su fallecido hermano. “Hoy era un día muy importante porque teníamos que venir a ver a Rafael Gómez, el delegado de Alcaldía de Mesas de Santa Rosa que después de 25 años deja el cargo y a partir del 30 de junio ya no será delegado oficial de la barriada pero seguirá siendo el delegado de Mesas de Santa Rosa porque ha dejado una gran huella en la barriada”, ha subrayado Jesús Alba.
Rafael Gómez ha afirmado que para ser delegado de Alcaldía “hay que querer a tu barriada. Yo nunca he cobrado la nada como delegado, como mucho el kilometraje para los desplazamientos a Jerez”, ha comentado. Los recuerdos invaden la memoria de Rafael Gómez. La mejora del centro de barrio, el asfaltado de las calles, las canalizaciones, el alumbrado. 
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