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Comienza el programa de formación para empresas y entidades de economía social que impulsa Reactivación Económica
Las sesiones comienzan los próximos días 29 y 30 de junio bajo el título ‘Experiencias de reinvención empresarial en periodo COVID-19. Reflexiones para la transformación económica y social’
18  de junio de 2021.  El nuevo programa de formación empresarial denominado ‘Herramientas para una economía más social, sostenible y digital’, que impulsa la Delegación de Rectivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, comenzará con una doble sesión que se desarrollará los próximos días 29 y 30 de junio, bajo el título ‘Experiencias de reinvención empresarial en periodo COVID-19. Reflexiones para la transformación económica y social’.
Este programa, orientado a empresas y entidades de economía social y solidaria, “es una iniciativa que vamos a emprender en la delegación, dentro de la estrategia de apoyo a la recuperación de la actividad económica, para superar la crisis provocada por la COVID -19”, ha explicado el delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, quién también ha recordado que “en esta estrategia, el apoyo a empresas y entidades de economía social y solidaria tiene un papel muy importante”.
El objetivo de estas primeras jornadas del programa de formación empresarial ‘Herramientas para una economía más social, sostenible y digital’, que se celebrarán este mismo mes de junio, es compartir experiencias de éxito y de reinvención empresarial y reflexionar sobre las posibilidades de actuación ante el nuevo ciclo económico y social de transformación de las relaciones de las empresas con los clientes.
Estas sesiones formativas ofrecen la posibilidad de participar tanto de modo presencial, como a través de una plataforma en Internet, contando con la importante experiencia en formación de ESIC Business Marketing School. La inscripción es gratuita.
Resumen del Programa de las Jornadas
El martes 29 de junio, tendrá lugar la ponencia “Nuevas expectativas de recuperación en el entorno empresarial post-COVID-19”, a cargo de Gayaz Kalas. Gerente y fundador del estudio de diseño "Indico-design", especializado en diseño industrial y branding. También intervendrán representantes de las empresas Donadoo, DCOOP y Comunitaria, para hablar de sus casos de éxito y de sus experiencias de reinvención empresarial. Donadoo es la plataforma social de compraventa de artículos de segunda mano, que destina sus beneficios a financiar proyectos sociales, culturales y medioambientales de  entidades sin ánimo de lucro. 
DCOOP es una gran cooperativa agroalimentaria que reúne a miles de familias de agricultores y ganaderos que trabajan juntos para ofrecer sus productos. Es una empresa que apuesta por la mejora continua de la calidad de sus producciones y por la innovación tecnológica para la trazabilidad en el control de su producto desde el campo hasta el envasado. Por su parte, Comunitaria es una moneda social con ‘blockchain’ para donar alimentos a las familias más vulnerables y favorecer el comercio local. El monedero electrónico que genera riqueza en los barrios más pobres y ayuda a las personas más desfavorecidas.
La segunda sesión, el miércoles 30 de junio, comenzará con la ponencia “La Economía Social como motor de la recuperación empresarial y emprendedora en la nueva realidad”, que expondrá Jesús Fernández Acevedo, abogado y delegado de Protección de Datos, colaborador habitual del @ProgramadelYuyu en Canal Sur Radio, con la sección divulgativa en derecho digital, privacidad y riesgos de las TICs “El TiCquismiquis”.
Igualmente, participarán en esta sesión representantes de las empresas Grupo Fissa y Orange, para hablar de sus casos de éxito y de sus experiencias de reinvención empresarial.
Grupo Fissa ofrece una gran variedad de servicios de limpieza, tanto a pequeños clientes, como a grandes empresas y administraciones públicas. Orange es una reconocida empresa que presta servicio de telecomunicaciones.
Metodología híbrida presencial o a través de Internet
La participación en las jornadas puede darse, tanto de modo presencial, como a través de videoconferencia. El equipamiento del aula hace posible que el formador se dirija igualmente a los alumnos que asisten presencialmente, como a los que participan en directo desde su puesto de trabajo o domicilio.
A la hora de inscribirse a las acciones de esta programación las personas interesadas podrán señalar su preferencia por una u otra modalidad. La asignación de plazas presenciales estará sujeta a las limitaciones sanitarias.
En todo caso, tanto los alumnos que participen de modo presencial, como telemática, tendrán acceso a un aula virtual de formación, en la que podrán visualizar de nuevo los contenidos de las acciones formativas, descargar la documentación y evaluar las actividades en las que hayan participado.
La inscripción a las jornadas puede realizarse, a través de la web municipal en la dirección:
https://www.jerez.es/emprendimiento/formacion/jornadasformativas/
	Se adjunta fotografía y cartel del programa de formación



