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Igualdad suma a su hoja de ruta para luchar contra la trata a cuerpos de seguridad y ámbito sanitario

20 de junio de 2021. La delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, ha mantenido un encuentro con la Unidad contra la Violencia sobre la Mujer de la Subdelegación del Gobierno en Cádiz; representantes del Cuerpo Nacional de Policía, Guardia Civil y Policía Local, más una representación del Distrito Sanitario, para sumar su experiencia y aportaciones, de cara a la elaboración de una hoja de ruta respecto a cómo abordar la problemática de la trata de mujeres y niñas con fines de explotación sexual. 
En este sentido, se vienen manteniendo encuentros con entidades sociales que trabajan directamente con mujeres víctimas de trata, para conformar un foro de trabajo con una visión amplia y rica y la aportación profesional tanto de instituciones como del tejido social.
Ana Hérica Ramos ha dado la bienvenida a las personas asistentes al encuentro celebrado en la Casa de las Mujeres, destacando que “queremos agradecerles su tiempo y su interés, para tratar un tema que por competencia no nos corresponde al Ayuntamiento, pero sí por cercanía, como administración local que somos, y sí dentro de nuestro compromiso con la igualdad y con la convivencia”. La delegada ha recordado que “desde nuestro contacto con entidades y asociaciones que trabajan muy directamente con las víctimas de la trata, pensamos que es necesario afrontar esta cuestión desde la suma de experiencias y el diálogo, porque queremos impulsar de verdad un proceso que transforme la realidad”.
En la reunión celebrada, se ha apostado por sumar la aportación de todas las instituciones y entidades con las que se está avanzando en esta hoja de ruta, para conformar un foro local que operativice todos los protocolos y convenios que existen a nivel interinstitucional, para que favorezca de forma permanente ese intercambio de conocimiento y experiencia. En este espacio de trabajo, se pondrían en común por un lado el trabajo de persecución al delito, a cargo de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad, y por otro el trabajo de protección a las mujeres víctimas del delito de trata, desde el tejido social y los servicios públicos.
La delegada Ana Hérica Ramos, ha señalado que “el compromiso es que se trate de un espacio no reglado, un foro social, que aglutine a las entidades, y contar con esa interlocución de los agentes sociales. Que se operativice a nivel local todo ese conocimiento, ese trabajo y esos recursos”. Desde la Delegación de Igualdad y Diversidad, se vienen manteniendo encuentros en los últimos meses con una serie de entidades como ACCEM, CEAin y Tharsis Betel, Diaconía, Cáritas, Siloé, Cruz Roja, con experiencia en la atención a mujeres víctima de trata. También se ha recabado el apoyo a este foro de trabajo del Colegio de Abogados, y la Universidad de Cádiz, entre otras entidades.
Una vez culmine la ronda de contactos prevista, la Delegación de Igualdad abordará en un documento de trabajo la puesta en común de propuestas y aportaciones, de cara a la presentación de una hoja de ruta que parta desde el punto de vista de la protección de los derechos humanos, y la atención a la especial vulnerabilidad de las mujeres víctimas de la trata. En la reunión mantenida hoy, se ha valorado la presentación de todo este trabajo en el mes de septiembre, coincidiendo con la conmemoración el día 23 de septiembre del Día Internacional contra la Explotación Sexual y el tráfico de mujeres, niñas y niños.
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