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La alcaldesa preside el acto de toma de posesión de los delegados de Alcaldía en las barriadas rurales
Mamen Sánchez agradece a los 15 representantes su implicación y compromiso vecinal 

30 de junio de 2021. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha subrayado el papel fundamental de los delegados de Alcaldía como vínculo entre las barriadas rurales jerezanas y la Administración local, durante el acto de toma de posesión de los nuevos delegados, que ha tenido lugar hoy en el salón noble del Ayuntamiento, y que ha contado con la presencia de los delegados municipales, Jesús Alba y Carmen Collado.
Los nombramientos de los 15 delegados de Alcaldía de las barriadas rurales han tenido lugar tras las elecciones celebradas el pasado 30 de mayo. 
De este modo, han tomado posesión por este orden los siguientes representantes: Soraya Toledo, delegada de Alcaldía de El Mojo-Baldío Gallardo; Pedro Mendoza, delegado de Alcaldía en El Portal; Rafael Pato, delegado de Alcaldía en Gibalbín; Carmen Márquez, delegada de Alcaldía de La Corta; Carlos Vital, delegado de Alcaldía de La Ina; Susana Busto, delegada de Alcaldía de Las Pachecas; María Dolores García, delegada de Alcaldía de Las Tablas, Añina, El Polila; Erika Torres, delegada de Alcaldía de Lomopardo; María Ángeles Vázquez, delegada de Alcaldía de Los Albarizones; Francisca María Guzmán, delegada de Alcaldía de Majarromaque; José Antonio Fernández, delegado de Alcaldía de Mesas de Asta; José Manuel Vega, delegado de Alcaldía de Mesas de Santa Rosa; Ángeles Pastora Gómez, delegada de Alcaldía de Puente La Guareña; delegada de Alcaldía de Rajamancera; y Concepción Martínez, Susana Corredera, delegada de Alcaldía de Torremelgarejo.
Por último, la alcaldesa ha reiterado a los delegados de Alcaldía la total  disposición del Ayuntamiento, y, en concreto de la Delegación de Medio Rural, para facilitarles al máximo las labores propias de la dinámica de gestión.
	Se adjunta fotografía



