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Las obras de renovación de acerados y mejora de la accesibilidad en La Liberación entran en su recta final
En una visita a la barriada, Díaz subraya la eficacia del Plan de actuación de la zona sur “para dar mayor calidad al espacio público y resolver demandas históricas”
“Seguimos con la hoja de ruta que nos hemos trazado para responder a demandas vecinales, con actuaciones que den solución a problemas históricos”
4 de julio de 2021. En el marco del Plan de actuación en la zona sur que ejecuta el Gobierno local en cuatro barriadas de la ciudad, la intervención que se está desarrollando en la Liberación se encuentra  ya en su fase final tras concluir la reparación completa del acerado de la plaza, por lo que los trabajos se están centrando actualmente en el adecentamiento de tramos puntuales de pavimentos de calles en mal estado, además de otros arreglos puntuales. 
Así lo ha comprobado el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Medio Ambiente e Infraestructuras, José Antonio Díaz, en una visita realizada a las obras esta semana junto con técnicos municipales y vecinos, cuyas demandas “se están atendiendo, no sólo en materia de viario público, sino también resolviendo otras propuestas que nos vienen trasladando en materia de asfaltado, luminarias, limpieza o zonas verdes”, ha señalado.
Se trata, por tanto, “de una actuación más que estamos acometiendo desde el Gobierno de Mamen Sánchez, el Gobierno de las inversiones,  dentro de este conjunto de intervenciones que estamos realizando en el distrito sur, que está resultando muy eficaz para hacer más habitables y accesibles sus barriadas y que puedan disfrutar de espacios públicos de calidad”. 
Todo ello, tal y como ha subrayado, “siguiendo una hoja de ruta que nos hemos trazado para dar respuesta a las demandas vecinales, con actuaciones integrales que den solución a problemas históricos no resueltos por gobiernos anteriores, generalmente relacionados con acerados, calzadas, o equipamientos”.  
En el caso de La Liberación, se ha procedido a reparar acerados, reforzar la accesibilidad con la instalación de rampas, o a adecentar alcorques que se encontraban en mal estado por efecto de raíces de los árboles, complementando así las reparaciones de las infraestructuras viarias que ya se acometieron con anterioridad en este espacio. 
	Se adjunta fotografía

	Enlace de audio de José Antonio Díaz
https://soundcloud.com/user-162770691/conjunto-liberacion/s-wgVusCFBts8




