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La Casa de la Igualdad de Guadalcacín acoge el Encuentro de Mujeres Gitanas ‘Mujeres diversas. Gitanas en el Jerez rural’
Fundación Secretariado Gitano, Federación de AAMM Sol Rural y la AMM Las Rosas impulsan una jornada de reflexión y convivencia

25 de septiembre de 2021. La Delegación de Igualdad y Diversidad ha felicitado a la Federacion Sol Rural, Fundación Secretariado Gitano y la asociación de mujeres de Guadalcacín Las Rosas por la organización del Encuentro de Mujeres Gitanas ‘Mujeres diversas. Gitanas en el Jerez rural’, una actividad de reflexión y convivencia que ha tenido como punto de encuentro la Casa de la Igualdad de Guadalcacín. El acto ha contado con una gran participación de mujeres, y la asistencia de la delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, la alcaldesa de Guadalcacín, Nieves Mendoza, y el delegado de Igualdad de Guadalcacín, Benjamín Guerrero, junto a personal técnico implicado en la organización del evento.
La maestra de ceremonias del encuentro fue Coral García Gago, en representación de Sol Rural, que dio paso a las diferentes intervenciones y a la ponente de la jornada, Felipa Medrano, que ofreció una charla sobre las vivencias de las mujeres gitanas en la zona rural.
Posteriormente, se celebró una mesa de experiencias moderada por Isabel González, tutora de inserción laboral de Fundación Secretariado Gitano. Las participantes en esta mesa de experiencias fueron Pepa Soto Nolé (taxista), María Monge Vargas (auxiliar enfermería), Aída Carpio Mateos (maestra de Primaria) y Cristobalina Borrego Ferrer, gestora y administradora pública, y vecina de Guadalcacín, que explicó su experiencia como mujer gitana de la zona rural.
El encuentro culminó con una actuación musical y un espacio de convivencia dinamizado por la asociación Las Rosas, que se volcaron para que esta actividad fuera todo un éxito y todas las participantes disfrutaran de una tarde dedicada a la convivencia, el diálogo y el intercambio de experiencias.
Es su intervención, la delegada Ana Hérica Ramos agradecía el trabajo desarrollado por las entidades convocantes y su colaboración permanente con la Delegación de Igualdad y Diversidad.
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