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El Consejo Local del Voluntariado suma propuestas para la conmemoración de su Día Internacional

4 de noviembre de 2021. La delegada de Coordinación de Distritos, Ana Hérica Ramos, presidió en la tarde de ayer el pleno del Consejo Local del Voluntariado, que se celebró en el Centro Social de La Granja. 
La delegada dio la bienvenida a este foro a tres entidades que se han sumado a este consejo, concretamente a Tharsis Betel, a Oxfam Intermon y a la Agrupación de Voluntarios de Protección Civil.  Ana Hérica Ramos también agradeció su actitud proactiva a todas las asociaciones y colectivos que se han dado cita en la reunión del Consejo Local del Voluntariado. En este sentido, habló de la importancia de la verdadera participación “para hacer de este Consejo Local del Voluntariado un órgano vivo”.
A lo largo de este encuentro, se ha valorado positivamente la programación diseñada para la conmemoración del Día Internacional del Voluntariado, avanzando en las líneas de trabajo planteadas en el Consejo celebrado en el mes de mayo.
En este sentido, se ha propuesto adelantar la conmemoración del Día Internacional del Voluntariado al martes 30 de noviembre, ya que el 5 de diciembre este año es domingo. En esta jornada, se celebrará un acto institucional en el que se pondrá en valor una vez más la aportación de las personas voluntarias en los más diferentes ámbitos sociales, siempre desde la perspectiva constructiva y solidaria. Para este año, se está preparando una exposición de fotografías que visibilice las acciones de voluntariado de las entidades, y su aportación a una sociedad más solidaria y participativa.
Igualmente, en la sesión de pleno celebrada, se ha presentado un primer cronograma de actividades para el año 2022, de cara a ir avanzando en el desarrollo de sinergias y líneas de colaboración con el fin de seguir potenciando un contacto estrecho con las entidades que conforman el Consejo trabajando de la mano en la consecución de objetivos comunes.
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