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La alcaldesa condena y muestra su repulsa por el asesinato de una mujer en San Roque 
Mamen Sánchez: “queremos que el cariño de esta ciudad llegue a toda la familia de la víctima”

8 de noviembre de 2021. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha expresado su condena y repulsa ante el asesinato de una mujer en San Roque, presuntamente en un caso de violencia de género. La regidora ha destacado que “queremos que el cariño de los jerezanos y las jerezanas llegue a esa familia, a los tres hijos menores que deja la mujer asesinada, y a todo el pueblo de San Roque, que ayer salió a la calle a decir no a la violencia mahista”.
Mamen Sánchez ha explicado que “ayer ya trasladé al alcalde de San Roque nuestra repulsa y nuestra condena por el asesinato de una mujer en esta localidad. Otra vez violencia de género, otra vez matan a una mujer por el hecho de serlo”. El Ayuntamiento de San Roque ha decretado tres días de luto oficial.
La Delegación del Gobierno contra la Violencia de Género recoge en su página web que desde 2013, las mujeres asesinadas en España por violencia de género han sido 1117. En este año 2021, las mujeres asesinadas en España por violencia de género son 36, y el número de niños y niñas menores de 18 años que han quedado huérfanos por el asesinato de estas mujeres son 21. Estos datos están actualizados a fecha de 4 de noviembre.
Pésame
Por otro lado, la alcaldesa ha mostrado su pesar por el fallecimiento de una persona en la carretera de la Barca en un accidente de tráfico del que por el momento no existen más datos oficiales, expresando su afecto a la familia.
	Se adjunta enlace a audios de la visita: 
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/43479f58f8d6512786b7f502b744d1685dd8ea6e

	



