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El Ayuntamiento da difusión a la muestra ‘Mujeres gitanas. Identidades diversas’ en los centros educativos
Ana Hérica Ramos y Felipa Medrano comparten un encuentro con alumnado del Poeta Carlos Álvarez

6 de febrero de 2022. El Ayuntamiento de Jerez sigue incrementando su oferta educativa en materia de Igualdad, con nuevas propuestas que están teniendo una gran aceptación y demanda por parte de los centros educativos. Este es el caso de la exposición itinerante ‘Mujeres gitanas. Identidades diversas’, editada el pasado año por la Delegación de Igualdad y Diversidad, con motivo de la programación de actividades del Día Internacional de las Mujeres. La delegada Ana Hérica Ramos, junto a Felipa Medrano, una de las jerezanas que presta su rostro a esta exposición, han compartido un encuentro con alumnado del CEIP Poeta Carlos Alvarez, con los que han reflexionado sobre los objetivos de la muestra, y han reivindicado la trayectoria de las mujeres representadas en la misma.
En esta actividad, Felipa Medrano ha compartido con alumnos y alumnas su experiencia como estudiante, etapa en la que echó de menos poder tener acceso a contenidos relacionados con la cultura gitana y las aportaciones sociales de las personas gitanas, destacando que “a mí de niña me hubiera encantado poder disfrutar de una exposición como esta, sobre las mujeres gitanas representadas en todas las facetas laborales y sociales”. Felipa Medrano ha destacado que “es importante romper con los prejuicios y saber que todos somos iguales, y también que tenemos derecho a ser diferentes y a luchar por nuestros sueños”. 
Por su parte, la delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, ha destacado el trabajo que vienen realizando los centros educativos en materia de coeducación, y la respuesta entusiasta que dan a las propuestas muncipales en esta materia. Esta exposición ‘Mujeres gitanas. Identidades diversas’ reúne fotografías de mujeres gitanas de profesiones diversas, reivindicando la ruptura de estereotipos, y poniendo en valor la aportación de estas jerezanas en su labor en el ámbito de la docencia, la salud, la empresa, la intervención social, o el arte, entre otras disciplinas.
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