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El Ayuntamiento colabora con ‘El Área Jerez Club Canino’ en la celebración de la prueba ‘Agility’ puntuable para el Campeonato de España

El evento se celebrará los próximos 5 y 6 de marzo en las instalaciones del club ubicadas en el Pago San José, con la inscripción de en torno a 100 participantes 

2 de marzo de 2022.  El Ayuntamiento de Jerez, a través del Servicio de Deportes y del área de Bienestar Animal, colabora en la celebración de la prueba puntuable del Campeonato de España ‘Agility’, que se celebrará los próximos días 5 y 6 de marzo en las instalaciones municipales del Pago San José donde el club canino organizador, ‘El Área Jerez’ tiene su sede. Se prevé la participación de 100 perros, con representación de los principales clubes de Andalucía, así como la presencia confirmada de competidores de Finlandia.
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha agradecido al club ‘El Área Jerez’ “la puesta en valor de las instalaciones municipales del Pago San José con su labor diaria y también con motivo de un espectáculo deportivo y de destreza canina, en la que vamos a disfrutar del gran trabajo realizado por parte de los adiestradores y la belleza en competición de tan nobles animales”.
Alba ha destacado además “el trabajo de base que están realizando desde el club con la base, con el denominado ‘pre-agility’ y la proyección de este evento que citará en Jerez, en estas instalaciones recuperadas que tienen ahora un uso alternativo, a numerosos visitantes que con motivo de esta prueba conocerán nuestra ciudad”.
La organización del evento se regirá según el Reglamento de ‘Agility’ de la RSCE y para poder participar en la prueba se deberá presentar la cartilla de vacunación con número de chip actualizado. Asimismo, los perros de Grado I, II y III deberán contar con Licencia RSCE en vigor, siendo la edad mínima para el ‘pre-agility’ de 6 meses. El juez titular de la prueba será Alejandro Salas. 
El responsable del club, Manel Ascó, acompañado de José Israel Fernández, abonado del club y monitor, y de José Luis Lozano, también abonado y competidor el próximo fin de semana, ha afirmado que “es un honor organizar este evento aquí y recibir a tantos competidores en Jerez, para que sumen puntos para el Campeonato de España. Le damos mucha importancia al ‘pre-agility’, cuyos participantes vienen con mucha ilusión ya que no tienen trayectoria en competición y son el futuro”.
El circuito de obstáculos es similar al de la hípica, con más de 20 obstáculos, “y cuenta mucho el binomio y el entreno previo tanto del perro como el enfoque que le haya dado a la competición el adiestrador”, ha añadido Ascó, que ha recordado que el club se fundó en 2017 y que al término del confinamiento iniciaron su andadura en las instalaciones del Pago San José, contando actualmente con 65 socios.
El evento comenzará el sábado 5 a partir de las 15:30 horas, iniciándose la competición con perros de Grado I, y seguidamente, los de Grado II y Grado III. El domingo, el evento comenzará a las 10 horas con la prueba Grado II, para celebrarse a continuación la de Grado III y finalmente la de Grado I. Es obligatorio el uso de mascarilla en todas las instalaciones con la excepción del momento de competición.

	Se adjunta cartel, fotografía y enlace de audio:

Jesús Alba: https://www.transfernow.net/dl/20220302Dy6wVPXp

Manel Ascó: https://www.transfernow.net/dl/20220302l6hMjbjh
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