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La alcaldesa de Jerez destaca las fortalezas del sector de la construcción durante la apertura de ExpoConstruye 2022
La II Feria de la Construcción de Cádiz se celebra entre hoy y mañana jueves en la Fundación Laboral de la Construcción de Jerez
18 de mayo de 2022. La alcaldesa Mamen Sánchez, ha destacado las fortalezas del sector de la construcción, durante el acto de apertura de la segunda edición de ‘ExpoConstruye 2022, la Feria de la Construcción de Cádiz, que se celebra entre hoy y mañana jueves en las instalaciones de la ‘Fundación Laboral de la Construcción en Jerez’, con 52 expositores, el doble respecto a la primera edición. 
La alcaldesa, que ha asistido junto a los tenientes de alcaldesa Laura Álvarez y José Antonio Díaz, ha mostrado su satisfacción por asistir a este evento, “que se ha convertido en toda una referencia entre las empresas del sector de la construcción, un sector muy vivo y latente en la ciudad” -ha señalado-, agradeciendo “el trabajo y el esfuerzo que viene llevando a cabo en estos últimos años, en los que hemos aprendido que no se puede volver a esa burbuja que nos llevó al fracaso, apostando en en su lugar por una construcción razonable y sostenible”. 
Durante su intervención, la alcaldesa ha recordado la inversión de 80 millones de euros realizada el pasado año por las empresas privadas de la construcción, en lo que ha señalado como “un crecimiento sostenido y razonable, en el que ya no se hacen promociones  gigantescas y se están aplicando formas de construcción más sostenibles y se está haciendo uso de las nuevas tecnologías para hacer ciudades más habitables, cómodas y vivibles”. 
En este sentido, Mamen Sánchez ha subrayado la valentía y el arrojo de estas empresas “de volver a invertir, tras el periodo de pandemia, y de hacerlo bien, aunando esfuerzos entre los distintos agentes representados para adaptarse a los nuevos tiempos y las nuevas tendencias basadas en la sostenibilidad y en modelos de construcción más ecológicos y eficientes”. 
Es por ello, que ha agradecido a las entidades y colectivos presentes su “dinamismo y contribución a la economía y al empleo”, recordando, a su vez, “el esfuerzo que realizan las administraciones por impulsar la inversión pública para generar sinergias que redunden en el crecimiento y desarrollo de las ciudades”. 
Por último, la alcaldesa ha recordado la importancia de potenciar también la formación y el reciclaje profesional para cubrir la demanda actual de empleo dentro del sector, “que es diferente a la que había en años anteriores, y que requiere de que muchos profesionales se reciclen y se adapten a las necesidades del mercado actual”. 
	Se adjuntan fotografías y audio de la alcaldesa Mamen Sánchez.
https://soundcloud.com/user-162770691/expoconstruye/s-51Ay4HQjoXX




