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Recepción municipal de estudiantes internacionales de la UCA en El Alcázar
22 de mayo de 2022. La delegada de Turismo, Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, ha recibido en el Conjunto Monumental de El Alcázar de Jerez a un numeroso grupo de profesores universitarios y alumnos internacionales de la UCA que se han trasladado a la ciudad de visita cultural y turística. 
Técnicos municipales han dirigido la visita guida de estos alumnos internacionales explicando la historia y el valor arquitectónico de este histórico conjunto  monumental de Jerez. Isabel Gallardo ha expresado su ilusión por esta actividad intercultural y ha pedido a los estudiantes presentes que cuenten su estancia en Jerez y que transmitan sus impresiones. Al frente de esta delegación de la UCA ha participado Román Nuviala, director de la Secretaría de Cultura y Deportes. 
Los alumnos y alumnas presentes en la visita proceden de Indonesia, Italia, Costa de Marfil, Polonia, Francia, Nicaragua y Ucrania. Esta actividad es una colaboración del Ayuntamiento de Jerez, la Diputación de Cádiz y la UCA.
(Se adjunta fotografía)

