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FOTONOTICIA
Cabello resalta la iniciativa integradora a través de la música puesta en marcha por el CEIP García Lorca y Pequeño Orfeo
7 de junio de 2022.  El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha acompañado al alumnado del CEIP Federico García Lorca durante el recital musical que ha protagonizado en el Centro Social Blas Infante. 
Este concierto se ha celebrado después de que durante todo el curso la asociación sin ánimo de lucro Pequeño Orfeo haya trabajado la formación musical con un grupo de entre 20 y 30 niños y niñas de este  centro con edades comprendidas entre los 6 y los 12 años. 
Juan Antonio Cabello ha felicitado al director del colegio, Félix Saborido, a su equipo y a toda la comunidad educativa,  “por abrir las puertas del centro y poner a disposición de este proyecto todo lo necesario para que pueda desarrollarse”. También ha felicitado a la Asociación Pequeño Orfeo “por esta iniciativa integradora, que permite que los menores puedan acceder a la formación musical independientemente de los recursos económicos de sus familias, y que a la vez les ofrece herramientas de futuro y la oportunidad de desarrollar habilidades sociales”.
La directora de esta asociación Lola González ha destacado que “los resultados de esta experiencia han sido muy gratificantes, y que algunos menores incluso se plantean la posibilidad de solicitar su acceso al conservatorio, tras haber experimentado este acercamiento a la música”.
Pequeño Orfeo es una asociación impulsada por Lola González, Pepe Valle, Begoña Fernández y Miguel Ángel Perdigones, que sostiene que “la música es un derecho universal”. Cuenta además con la implicación de personas voluntarias que creen en este proyecto y con el patrocinio de entidades privadas. Además, esta asociación contrata a músicos jóvenes, a quienes ofrece una primera oportunidad laboral al finalizar sus estudios.
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