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Fotonoticia 
El Distrito Norte traslada a Movilidad  necesidades de mejora de la Seguridad Vial en la avenida Ingeniero Ángel Mayo  

13 de junio de 2022.  El delegado de Seguridad y Movilidad, Rubén Pérez, ha recorrido, junto a la secretaria del Consejo Territorial de Distrito Norte, la avenida Ingeniero Ángel Mayo para comprobar sobre el terrero las inquietudes trasladadas por la ciudadanía a través del mencionado Consejo Territorial.
Rubén Pérez, acompañado por técnicos de Movilidad, ha analizado las posibles mejoras que se pueden ejecutar en el entorno de las rotondas de la avenida Ingeniero Ángel Mayo con calle Federico García Lorca y con la avenida Reina Sofía.
En este segundo enclave se enlaza con accesos a centros educativos y culturales como Fundación Cajasol, Albor, Escuelas Profesionales SA-FA o CEIP Princesa Sofía, entre otros, con el tránsito peatonal que general en la zona.
Desde el consejo Territorial del Distrito Norte se ha trasladado la inquietud vecinal por hacer compatible la movilidad motorizada y la peatonal con la mejora de la seguridad para todos los modos de desplazamientos. La Delegación de Movilidad estudia la mejor forma de garantizar esta convivencia para poder ejecutar las medidas necesarias en el menor tiempo posible.    
	Se adjunta fotografía
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