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Plan Local de Intervención en Zonas Desfavorecidas ERACIS. Ayuntamiento de Jerez

El Centro Comunitario Marco Marchioni dispone ya de un huerto abierto al barrio y a la participación

13 de junio de 2022. El Proceso Comunitario de la Zona Sur, a través de la Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social (ERACIS), ha impulsado durante mayo y junio dos formaciones de 20 horas del ‘Curso de acercamiento a la agricultura ecológica’. Esta actividad ha pretendido transmitir de forma teórica-práctica formación acerca de los huertos urbanos ecológicos sostenibles y respetuosos con el medio ambiente. A raiz de las prácticas desarrolladas, el Centro Comunitario Marco Marchioni cuenta ya con un Huerto Comunitario que será un espacio abierto al barrio, y que será rentabilizado como espacio dirigido al fomento de la participación en comunidad, rentabilizando sus beneficios terapéuticos y educativos, y apostando por la sensibilización en los retos relacionados con la Agenda 2030.
Esta formación, impartida a través del Proceso Comunitario de la Zona Sur, con apoyo de técnicas ERACIS, ha contado con la participación de un total de 25 personas de diferentes edades y países, como Marruecos, Mali, Bolivia, Afganistán y España, con saberes y aprendizajes diferentes. La clausura de la formación ha contado con la presencia de las delegadas de Acción Social y Mayores, Carmen Collado, y la delegada referente del Distrito Sur, Ana Hérica Ramos.
Las personas que quieran participar de este Huerto Comunitario pueden contactar con el Proceso Comunitario de la Zona Sur a través del los teléfonos 956 149 196 y 683 538 623.
La Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social es una iniciativa cofinanciada por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación y el Fondo Social Europeo,en el Marco del Programa Operativo FSE Comunidad Autónoma de Andalucía 2014-2020.
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