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La entrega de los Premios Nacho Villamor para la Paz y la Convivencia tendrá lugar el 23 de junio en Los Claustros 
El delegado de Educación se reunió ayer con la Comisión organizadora de este certamen para  ultimar los detalles del acto
Este certamen rinde homenaje a la figura de este profesor de Historia por su firme compromiso con la paz y la no violencia 
14 de junio de 2022.  El delegado de Educación de Ayuntamiento de Jerez, Juan Antonio Cabello, mantuvo ayer un encuentro con la Comisión organizadora del V Premio ‘Nacho Villamor para la Paz y la Convivencia’, al objeto de ultimar los detalles del acto de entrega a los premiados de este año, que tendrá lugar el próximo jueves, día 23 de junio, en los Claustros de Santo Domingo. El Jurado de la V edición de estos premios acordó recientemente la concesión de los premios de este año, en el transcurso de una reunión celebrada en las dependencias del IES Andrés Benítez de Jerez. 
El premio ‘Nacho Villamor de Educación para la Paz y la Convivencia’ rinde homenaje a la figura de este profesor de Historia, nacido en Madrid pero que vivió en Jerez desde los años 90, y que destacó por su actitud de compromiso con la defensa de la paz y la no violencia. Este concurso está patrocinado por el Centro del Profesorado (CEP) de Jerez y los institutos Andrés Benítez y Seritium en los que este profesor ejerció su labor docente, contando, además, con la colaboración de las asociaciones ASPO y RAÍZ.
El jurado realizó en primer lugar un análisis y revisión de los trabajos presentados al certamen, para proceder seguidamente al fallo de esta V edición, acordando, en primer lugar, “felicitar a todas las personas, profesorado, alumnado y miembros de la comunidad educativa que han participado en esta convocatoria”, e insistiendo “en el interés y calidad de los trabajos que han presentado desde sus respectivos centros docentes”, según consta en el acta del fallo del jurado. 
Siguiendo con lo recogido en el acta, y en segundo lugar, se acordó conceder en la categoría de EI, CEIP y EE el Primer Premio “Nacho Villamor”, en esta ocasión ex aequo, a dos trabajos con una dotación de 200 euros a cada uno, y que llevan por nombre “Manos de colores” del CEIP San Juan de Dios, y “La paz es el camino” del CEIP La Ina. 
También en esta categoría, se acordó realizar dos menciones honoríficas, con una dotación de 100 euros cada una, a los proyectos “Dando voz, gritando injusticias” del CEIP Federico García Lorca y “Celeste y las niñas del mundo,  del CEIP Sagrada Familia.

Asimismo, el jurado ha concedido en la categoría de IES, EOI, EA, Conservatorios y CEPER, el Primer Premio, dotado con 200 euros, al trabajo “El Medievo en el Romero” del IES Francisco Romero Vargas. 
Cabe mencionar que el jurado de estos premios ha estado presidido por Francisco J. García Roldán, representante del CEP, ejerciendo como secretaria Noemí González Lavado. 
El acto de entrega de premios contará con las actuaciones de  la Asociación Pequeño Orfeo, una iniciativa que surgió para dar repuesta a las necesidades culturales y sociales de alumnos de Jerez, y Piratas de Alejandría, un colectivo que lleva a cabo actividades de dinamización y formación socioeducativas. 
	Se adjunta fotografía 



