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El Ayuntamiento colabora con CEAin en la jornada Protección Internacional y Asilo

16 de junio de 2022. La Sala Paúl ha acogido esta mañana la jornada Protección Internacional y Asilo, una actividad organizadas por CEAin y Andalucía Acoge, y financiada por el Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones. El Ayuntamiento de Jerez y ACNUR han colaborado con un encuentro formativo en el que han participado profesionales de las diferentes entidades.

La delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado, ha dado la bienvenida a las entidades convocantes y les ha agradecido "el compromiso, la responsabilidad y el empeño que ponéis en cada convocatoria, apostando por la información, por erradicar bulos, y por que se garanticen los derechos humanos y la vida de miles de personas independientemente de su procedencia geográfica”, destacando que “el derecho a la vida y a unas condiciones de vida dignas, no puede depender del lugar de nacimiento de cada persona”.

El presidente de CEAin y Andalucía Acoge, Jesús García, ha recordado que “la protección internacional hay que mejorarla por una cuestión de humanidad y de derechos humanos”, señalando que “tenemos un futuro común, y no podemos excluir de ese futuro común a las dos terceras partes de la población”. Jesús García ha citado los datos que presenta ACNUR en su último informe, relativo al año 2021, que recoge que son casi 90 millones las personas desplazadas en el mundo como resultado de persecución, conflicto, y violencia.
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