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El Ayuntamiento de Jerez presenta el programa de actividades del verano 2022 de las barriadas rurales
Jesús Alba: “Es una programación llena de actividades, eventos, cultura y diversión organizada para llenar de contenido y crear espacios de ocio el verano de los niños y niñas, jóvenes y mayores de la zona rural”
1 de julio de 2022. El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha presentado la programación de actividades de verano 2022 de las barriadas rurales de Jerez y de la pedanía de Cuartillos con todo “su esplendor para llenar de contenido el verano de los niños y niñas, jóvenes y mayores de la zona rural. Es una programación llena de actividades, eventos de ocio, cultura y diversión”, ha resumido el delegado.
La programación de actividades estivales regresa tras un trabajo conjunto, en el que han participado los representantes de las barriadas rurales y la pedanía de Cuartillos. “El Gobierno municipal apuesta y apostará siempre por la zona rural de Jerez para que sus vecinos y vecinas sean atendidos por los servicios municipales con los mismos derechos y en igualdad de condiciones que la población urbana. Hemos hecho esfuerzo para que la población de las barriadas rurales tenga los mejores servicios y actividades. El Jerez es rural forma parte ineludible de nuestra esencia como pueblo; porque también son ciudadanos y ciudadanas de Jerez”, ha asegurado. 
Los delegados y delegadas de alcaldía de las barriadas rurales informarán a sus respectivas poblaciones del calendario de actividades. “Las actividades están organizadas de tal manera que no se solapan. Es una programación amplia para todo el verano”, ha subrayado Jesus Alba.
Las actividades programadas van dirigidas a la población infantil juvenil, las personas mayores y núcleos familiares, caso del programa Súbete al autobús del verano que trasladará a los vecinos y vecinas a las playas de la provincia de forma gratuita. “Este programa Súbete al autobús del verano pretende dar la oportunidad a los vecinos y vecinas de las barriadas rurales, que no disponen de medios ni recursos, de poder trasladarse durante la época estival a las ciudades costeras de la provincia de Cádiz”, ha explicado el delegado.
Programa de actividades infantiles y juveniles
El programa de actividades infantiles tiene como objetivo  “dinamizar las barriadas rurales y llenar de contenido el verano de estas poblaciones para que los niños y niñas tengan espacios de ocio y diversión”, ha comentado el delegado de Medio Rural. 
Las actividades infantiles organizadas contemplan hinchables o similares entorno al agua, como elemento esencial. Estas actividades tienen una cobertura en su conjunto de 8 semanas consecutivas, durante los meses de julio y agosto. 
También este verano de 2022 los jóvenes. “Son adolescentes que demandan actividades acordes a su edad. En esta oferta se incluye actividades como un rockódromo, una mini feria, karts, por ejemplo, en las que en todo están acompañados por monitores”, ha subrayado Jesús Alba.
El programa juvenil se desarrollará a lo largo de 4 semanas consecutivas, durante los meses de julio y agosto. Cada uno de los 16 núcleos rurales y durante la duración del programa contará con al menos 2 de horas de actividades de ocio y entretenimiento semanales.
El número mínimo de sesiones será de 64 para todo el programa juvenil. Todas las actividades propuestas, tanto infantiles como juveniles, cumplirán, en relación con la Covid-19, todos los protocolos exigidos legalmente en cuanto a medidas de higiene, grupos de participantes, limpieza y desinfección, equipos de protección a utilizar y formación de trabajadores en este aspecto.
Súbete al autobús del verano 2022
El programa Súbete al autobús del verano es un servicio de transporte en autobús para viajar y hacer excursiones a distintas playas de la provincia.  El autobús pasará una vez por semana por cada una de los 16 núcleos rurales. “Es un programa para todas las edades, personas mayores también; es un día de convivencia para compartir experiencias entre vecinos y vecinas de las barriadas”, ha comentado Jesús Alba.
Los vecinos y vecinas de la zona rural podrán trasladarse directamente desde sus barriadas a las ciudades costeras de El Puerto de Santa María, Rota y Conil de la Frontera, sin tener que desplazarse previamente al núcleo urbano de Jerez.
El servicio comenzará con la recogida de los vecinos y vecinas en el punto establecido en cada barriada rural y pedanía a las 10:00 horas de la mañana y el regreso será a las 19:00 horas de la tarde, en el mismo punto. Se han establecido siete rutas de martes a viernes que discurren por las diferentes barriadas rurales y Cuartillos.
	Se adjunta fotografía y audio:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/e1d5c03356e1b9727c49363b66ad1eebc9bc0dc2



