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La alcaldesa recibe a la artista jerezana María Carrasco para conocer sus próximos proyectos musicales

3 de julio de 2022. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto a la delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, ha recibido a la artista jerezana María Carrasco, con la que ha mantenido un encuentro para conocer sus próximos proyectos musicales y artísticos. María Carrasco, a pesar de su juventud, lleva muchos años triunfando en el mundo de la música, y llevando siempre por bandera a Jerez y a Torrecera, ELA donde nació y se crió.

La regidora ha felicitado a esta artista por haberse convertido en todo un referente juvenil de trabajo y constancia, desde que se popularizara como un talento infantil en diferentes certámenes televisivos, convirtiéndose en un rostro muy querido en toda España por su sencillez y su pasión por la música. Mamen Sánchez ha destacado en el encuentro la calidad artística y humana de la joven, como modelo de compromiso con la interpretación musical desde la adolescencia, convirtiéndola en un valor joven de la ciudad.

En esta reunión, la artista ha compartido con la alcaldesa el trabajo que viene realizando para culminar un nuevo trabajo musical, que espera poder presentar en primicia en su ciudad natal.

	Se adjunta fotografía
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