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La alcaldesa visita el inicio de las 77 nuevas viviendas de la promoción Terrazas del Sol en la calle Pizarro
Mamen Sánchez: “El Gobierno municipal siempre da la bienvenida a toda aquella inversión, sea de iniciativa pública o privada, destinada a poner en valor nuestra ciudad,  y a impulsar la economía y el empleo”
7 de julio de 2022. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha visitado el inicio de las obras de la promoción Terrazas del Sol cuya primera fase comprende la construcción de 77 viviendas de 1, 2 y 3 dormitorios, garajes, trasteros y piscina en la cubierta y solárium, ambos de uso colectivo. La alcaldesa ha estado acompañada del teniente de alcaldesa José Díaz, de la delegada Ana Hérica Ramos, del director general del Grupo Q, Luis Chabrera y del gestor de promociones de la empresa jerezana Juan  Carlos Sánchez.
Esta primera promoción de Terrazas del Sol casi está vendida y una segunda de 88 en las misma parcela, al 50%, según ha comentado el director general.  Esta promoción de viviendas, que construye Marsur TS 21 y promueve el Grupo Q, se levanta en la Calle Pizarro, en los terrenos de antigua Bodega Sandeman, ya demolida. 
La alcaldesa se ha felicitado por esta nueva promoción de viviendas. “Es verdad que Jerez hay dinamización muy importante en la promoción de viviendas. Una situación que impulsa la economía y genera empleo. Además muchas empresas van a poder hacer negocio con todo lo que se necesita para una promoción de viviendas”.
Mamen Sánchez ha agradecido al Grupo Q “su inequívoca apuesta por Jerez”, y ha destacado “las importantes inversiones que se desarrollará en estos años la promotora jerezana, y que se traducirán en la construcción de unas 500 viviendas en la ciudad”, repartidas en distintas promociones. 
En este sentido, la alcaldesa ha recordado que “estas promociones permiten unir los barrios antiguos y los nuevos. Jerez no tiene que crecer en extensión, sino que debemos consolidar los espacios que tenemos en la ciudad, que están muy valorados. Por ejemplo, desde esta zona estamos muy cerca del centro. Esta combinación de lo nuevo y lo antiguo le está dando valor a todo el entorno a los barrios señeros que tiene ciudad”, ha manifestado. 
El Gobierno municipal “siempre da la bienvenida a toda aquella inversión, sea de iniciativa pública o privada, destinada a poner en valor nuestra ciudad,  y a impulsar la economía y el empleo”, ha añadido la alcaldesa. 
Mamen Sánchez ha reconocido “el impulso dinamizador y el esfuerzo inversor de Grupo Q, así como su contribución al repunte del sector inmobiliario, que se viene notando en la ciudad, además de su apuesta por construir viviendas de calidad y ajustadas a la demanda actual del mercado”, ha enfatizado. 
Luis Chabrera ha asegurado que “esta plaza de Sandeman es de las más bonitas de Jerez. La segunda fase está en solicitud de licencia. Nosotros somos promotores y empresarios, queremos y trabajar lo más rápido posible”. El director general ha confirmado también que en la zona trasera de la Real Escuela el Grupo Q llevará adelante una promoción de 42 viviendas.
(Se adjunta fotografía y audio)
https://we.tl/t-GDl5cjGPLi 

