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El Ayuntamiento pondrá en marcha una campaña de prevención del absentismo escolar 
El curso 2021-2022 se cierra con 212 expedientes abiertos
7 de julio de 2022. El Ayuntamiento va a poner en marcha una campaña de prevención del absentismo en los centros educativos. Es una de las propuestas que se abordaron en la reunión de la Comisión local de absentismo escolar, que ha presidido el delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello.
Esta campaña, destinada a la concienciación del alumnado y sus familias sobre la importancia de la asistencia a clase, se desarrollará utilizando los medios de comunicación municipales y redes sociales y siempre con la implicación de los centros educativos. El objetivo de esta iniciativa, ha señalado el delegado Juan Antonio Cabello, es contribuir  desde el ámbito municipal a  que se minimicen los expedientes de absentismo escolar.
En la Comisión local de absentismo escolar se ha hecho un balance del curso 2020-2021 en un informe resumen en el que se detalla que se ha trabajado sobre 308 protocolos de absentismo sobre alumnado de Primaria y de Secundaria, de los que se han resuelto 96, con lo cual, el curso se ha cerrado con un total de 212 expedientes abiertos.
Las intervenciones en los casos de absentismo escolar detectados fueron principalmente realizadas por los Servicios Sociales Municipales con 44 protocolos, por los equipos de orientación educativos con 129 y 60 protocolos, respectivamente, y por CEAin con 5. A todo esto hay que sumar las intervenciones que realizaron los propios equipos de varios centros educativos de la ciudad.
La comisión ha destacado en su informe las intervenciones realizadas por la Policía Local, rápidas y en la mayoría de casos muy efectivas. En total han sido 79 actuaciones con alumnado con protocolo de absentismo escolar.
En lo que respecta a las intervenciones con el alumnado, la Comisión local de absentismo escolar sigue una metodología de trabajo individualizada, concienciando a la familia de la importancia y la obligatoriedad de asistir a la escuela.
Para el alumnado de mayor edad, de 15 a 16 años, se plantea una orientación educativa y profesional, favoreciendo los recursos necesarios para mejorar la integración del alumnado en el centro y en el aula.
El funcionamiento del Equipo Técnico de Absentismo Escolar se ha valorado como coordinado, atendiendo a todos los protocolos que se presentan e intentando dar una respuesta lo más rápida posible y adecuada. Este curso ha estado integrado por la Inspección de Educación, los equipos de orientación educativos,  representantes de centros de Educación Primaria y Secundaria y de departamentos de orientación de varios centros, la Delegación Municipal de Acción Social, Policía Local, Policía Autonómica, Centro de Acogida de Inmigrantes (CEAin) y el Servicio Municipal de Educación.

