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El Ayuntamiento inicia el programa de de verano de actividades infantiles en las barriadas rurales
Jesús Alba ha visitado el comienzo de estos espacios de ocio y diversión en Los Albarizones
13 de julio de 2022. El delegado de Medio Rural y Deportes, Jesús Alba, junto a la delegada de alcaldía de Los Albarizones, Maria Ángeles Vázquez, ha asistido al inicio programa de las actividades infantiles en las barriadas rurales. El programa de actividades infantiles tiene como objetivo “dinamizar las barriadas rurales y llenar de contenido el verano de estas poblaciones para que los niños y niñas tengan espacios de ocio y diversión”, ha comentado el delegado de Medio Rural. 
Las actividades infantiles organizadas contemplan hinchables o similares entorno al agua, como elemento esencial. Estas actividades tienen una cobertura en su conjunto de 8 semanas consecutivas, durante los meses de julio y agosto. 
Jesús Alba ha subrayado la importancia de este programa. “Las barriadas rurales durante el verano albergan una gran cantidad de niños y niñas en edad escolar. Con la llegada del fin de curso, la población infantil demanda actividades lúdicas a poder ser de agua. La lejanía de la costa o la imposibilidad del traslado a otras localidades hacen indispensable facilitar una programación de ocio para estos niños y niñas”, ha subrayado el delegado.
La delegación de Medio Rural también ha programado este verano actividades para jóvenes y adolescentes, y el programa  ‘Súbete al autobús del verano’. “Las actividades actividades para los jóvenes son diferentes. Hay un rocódromo, una mini feria, karts, por ejemplo”, ha comentado Jesús Alba.
Respecto al programa ‘Súbete al autobús del verano’ “está siendo todo un éxito”, afirmado Jesús Alba. Esta iniciativa del Ayuntamiento de Jerez “permite a los vecinos y vecinas de las barriadas  poder ir gratis a las playas de la provincia este verano”, ha añadido.
(Se adjunta fotografía)

