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El Ayuntamiento de Jerez colabora en la escuela de verano de Tharsis Betel
José Antonio Díaz y Carmen Collado han asistido a las actividades de la escuela de verano que se están desarrollando en las instalaciones del polideportivo San Telmo y han agradecido a la asociación “la gran labor social que está realizando”
24 de julio de 2022. El Ayuntamiento de Jerez colabora en la escuela de verano organizada por la ONGD Tharsis Betel, que preside Pedro Espada, y que atiende a diario a 200 niños y niñas en las instalaciones del polideportivo San Telmo y campo de fútbol anexo. 
El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz, y la coordinadora del Área de Gobierno de Acción Social y Políticas Inclusivas, así como vicepresidenta tercera de Diputación de Cádiz, Carmen Collado, han asistido al desarrollo de las actividades de la escuela junto a Pedro Espada, presidente de ‘Tharsis Betel’.
En este sentido, el Gobierno local ha agradecido “la gran labor social que realiza ‘Tharsis Betel’ con los niños y niñas en esta escuela de verano, en la que la finalidad es la educación en valores mediante la práctica deportiva y el desarrollo de juegos”.
Se recuerda que ‘Tharsis Betel’, constituida en 2006, es una entidad cristiana formada por personas voluntarias. En 2009, tras sus inicios en San Fernando, se traslada a Jerez y el 17 de diciembre de tal año queda inscrita en el Registro Municipal de Asociaciones del Ayuntamiento. La asociación empieza a trabajar en los locales de la Iglesia Evangélica Nuevo Caminar y la Asociación de Vecinos de la barriada La Constitución. Su labor durante la pandemia en la atención de personas en situación de vulnerabilidad social ha sido distinguida con el Premio Ciudad de Jerez 2020.
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