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Jesús Alba y Juan Antonio Cabello supervisan los trabajos que se acometen en la fachada del CEIP Cuartillo
31 de julio de 2022. Los delegados de Medio Rural y de Educación, Jesús Alba y Juan Antonio Cabello, respectivamente, han supervisado los trabajos de mejora que, incluidos en el Plan Profea 2021 que financia la Diputación  Provincial, se están ejecutando en el CEIP Cuartillo. En esta edición del programa se han incluido labores de conservación para tres centros del entorno rural del municipio de Jerez con un presupuesto global de 90.214 euros.
En el caso del CEIP Cuartillo se están desarrollando trabajos  en la fachada del edificio que incluyen la limpieza, saneado y pintura de las paredes, incluyendo picado de los revestimientos en las zonas más deterioradas y el nuevo enfoscado con mortero. También se están pintando los elementos de carpintería metálica, rejas y baradillas. Todo ello por valor de 8.632 euros.
Jesús Alba ha agradecido a Diputación su colaboración para mejorar los centros educativos en los que recibe formación el alumnado de la zona rural del municipio. Por su parte, Juan Antonio Cabello, ha recordado que el Ayuntamiento, siempre tiene las puertas abiertas para cualquier tipo de colaboración que conlleve la mejora de la calidad de la educación en Jerez, como es el caso de estos fondos Profea 2021.
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