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FOTONOTICIA
La Mesa del Comercio conoce  el estado de las obras del Mercado Central de Abastos
28 de agosto de 2022. La delegada de Turismo, Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, ha presidido una nueva reunión de la Mesa de Comercio, que ha contado con la presencia de los representantes de s de las asociaciones de  Acoje, Asunico, Acad y Parque Atlántico, y los sindicatos UGT y CC.OO. 
En la misma se ha informado sobre el estado de ejecución de las obras, que se están llevado a cabo, en el  Mercado Central de Abastos y, se ha profundizado sobre la marcha de una orden encaminada a dinamizar y promocionar el comercio artesanal y urbano en Andalucía. “Todo ello, para conseguir consenso y recibir el mayor número de aportaciones  de  estas asociaciones y sindicatos, que siempre son muy participativas y colaboradoras”, ha apuntado la delegada.
Isabel Gallardo les ha informado que, después de la visita que ha efectuado recientemente a las las obras del citado mercado, se ha comprobado  que el ritmo  “va en tiempo y forma por lo que  todos podremos beneficiarnos de estas mejoras, que  de seguro, impulsan  más si cabe las compras en este emblemático mercado de Jerez”.   
También ha informado del avance que se está produciendo en una orden de subvenciones de ayudas a asociacionismo en régimen de concurrencia competitiva para impulsar el asociacionismo artesanal y comercial  de cara a proporcionar y dinamizar el pequeño comercio urbano y artesanía en Andalucía. La delegada ha querido compartir lo con los presentes en la Mesa  de cara a la presentación de posibles alegaciones y “como siempre para conocer sus aportaciones y apreciaciones”. 
Todas las asociaciones y sindicatos han agradecido la labor del Ayuntamiento, a través de la Delegación de Comercio, que dirige Isabel Gallardo, para con el comercio y han calificado de positiva toda la información recibida y, especialmente, que se cuente con ellos para aportar  y tomar medidas. 
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