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NOTA DE SERVICIO

Cortes de tráfico del tramo de paso del Arco de la Muralla de Calzada del Arroyo por obras de canalización eléctrica del 23 al 26

22 de septiembre de 2022. La Delegación de Movilidad informa que se cortará al tráfico del tramo de paso del Arco de la Muralla de Calzada del Arroyo por la ejecución de los trabajos que está realizando de canalización eléctrica subterránea Endesa Distribución Eléctrica.El horario establecido para este corte de tráfico será desde las 7.30 horas del día 23 de septiembre hasta 7.30 horas del lunes día 26.
Los vehículos procedentes de Cuatro Caminos, Cuesta La Chaparra dirección Plaza del Arroyo, podrán desviarse por Cuesta La Chaparra, sentido Puerta de Rota, calle San Blas, calle San Ildefonso, calle Espíritu santo y plaza del Arroyo.
Los vehículos procedentes de Plaza del Arroyo dirección calle Calzada del Arroyo - Cuesta la Chaparra - Ermita de Guía, podrán desviarse por calle Espíritu santo, calle San Ildefonso, calle San Blas, plaza del Mercado, plaza San Mateo, calle Almendrillo, y Ronda del Caracol.
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