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La alcaldesa visita el Centro de Barrio ‘Vallesequillo II’ para conocer las prioridades de actuación propuestas por la asociación de vecinos

25 de septiembre de 2022. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto al teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz, y a la delegada de Participación, Distritos, Juventud e Igualdad, Ana Hérica Ramos, ha mantenido una reunión con la nueva directiva de la asociación de vecinos ‘Vallesequillo II’ en el Centro de Barrio de la citada barriada. La alcaldesa, dentro de la ronda continua de visitas a las barriadas de la ciudad, ha agradecido a la nueva directiva cuyo presidente es Antonio Cárdenas, “su esfuerzo y trabajo para mejorar la barriada, y las propuestas constructivas que nos hace llegar al Gobierno local para priorizar las actuaciones más necesarias”. 

Al encuentro ha asistido acompañando al presidente vecinal el secretario de la asociación, Antonio Ramos Fuentes, y la tesorera, Dolores Guillermo. Entre otros asuntos tratados, han pedido colaboración municipal en la regularización de los recibos de agua de los locales, labores de hormigonado en el parterre de entrada al centro de barrio, solución a distintos enclaves de la barriada para permitir el paso de vehículos de emergencias (bomberos), labores de poda de palmeras y árboles, arreglo de tramos de solería deteriorados en plazas, colocación de vallas para evitar el paso de motos a las plazas y la restauración de bancos rotos.

La alcaldesa ha avanzado a los vecinos y vecinas que conforme a las demandas planteadas se va a establecer un programa de actuación “consensuado con ellos para continuar mejorando el barrio, en el que ya hemos venido realizado reformas de mejora y de movilidad en el último año, coincidiendo con las peticiones realizadas por esta nueva directiva”. La nueva junta directiva presidida por Antonio Cárdenas tomó posesión en diciembre de 2021, “después de 15 años de la anterior gestión”, según ha explicado Antonio Cárdenas. “Para regularizar todo conforme a la normativa y tener nuestros estatutos en conformidad, nos ha ayudado mucho Antonio Ramos, de la Federación de Asociaciones de Vecinos ‘Solidaridad’”.


	Se adjunta fotografía
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