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El Ayuntamiento de Jerez colabora con el Clúster Turístico Destino Jerez en nuevas propuestas educativas
Se trata de tres actividades de formación para Secundaria, relacionadas con la cultura vitivinícola, el flamenco y el patrimonio
8 de octubre de 2022.  El Ayuntamiento, a través de la Delegación de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, oferta a los centros que imparten Educación Secundaria tres actividades de formación para el alumnado, relacionadas con el patrimonio cultural material e inmaterial de Jerez y sus señas de identidad. Se trata de un ciclo de actividades subvencionado por el propio Ayuntamiento, organizado por el Clúster Turístico Destino Jerez, que van a impartir la empresa especializada en la educación ambiental y turismo rural, Genatur, y el café teatro, La Guarida del Ángel.
El delegado de  Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha dado las gracias, tanto al  Clúster Turístico Destino Jerez como a Genatur y a la Guarida del Ángel, por “esta oportunidad de trabajar conjuntamente para ampliar y completar con tres nuevas propuestas, la oferta educativa que desde el Ayuntamiento ponemos a disposición de los centros, curso tras curso, a través de ‘Jerez educa’”. 
Juan Antonio Cabello ha destacado de estas propuestas orientadas al alumnado de Secundaria, “su relación estrecha con señas de identidad de Jerez cuyo conocimiento debemos impulsar, como la cultura vitivinícola y el flamenco y con el patrimonio artístico, arbóreo y natural”. Por todo esto, ha invitado a los centros a solicitar alguna de las tres propuestas que se ofrecen de forma gratuita para que las disfrute el alumnado.
Actividades que se ofertan
Una de las actividades que se ofertan lleva el título ‘Viña-Escuela en Jerez para escolares’. Se trata de una visita a la Viña El Parral del Barrosillo, donde se explicará al alumnado el tradicional proceso de cultivo de una viña, las zonas de producción y de crianza, las labores que se realizan, la influencia del clima, los tipos de tierra, la vendimia y los vinos que se producen, entre otros contenidos. 
Los centros también tendrán la opción de elegir la actividad ‘Ruta cultural y natural por Jerez para escolares’. En esta otra propuesta el alumnado participante tendrá la oportunidad de conocer el legado histórico y natural de la ciudad, en una visita al centro de Jerez, en la que se realizarán paradas en calles, plazas, monumentos, palacios y edificios importantes,  jardines, arbolado singular y parques. La reserva de actividades será por orden de solicitud, a través de Genatur 676987031, info@genatur.com, teniendo los centros que elegir una, entre las actividades ofertadas.
La tercera actividad en la que podrán participar los centros tiene que ver con el flamenco. Es es taller ‘La historia de Andalucía a través del flamenco’, con el que se persigue abordar la historia social y cultural de la comunidad autónoma y de España, a través del flamenco, haciendo un viaje imaginario dinámico y entretenido que facilitará al alumnado comprender la sociedad actual, así como afianzar la identidad y la cultura andaluza y la riqueza que posee.
En esta actividad se hace un recorrido, con  varias paradas a lo largo del espacio temporal en las que se hablará de los hitos históricos más importantes y su repercusión en la sociedad,  acompañando cada alto con fotografías y objetos que ayuden a conocer la historia. La reserva de esta actividad se realizará a través de laguaridadelangel@gmail.com. Teléfono de contacto: 615 601 223.
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