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El Ayuntamiento de Jerez colabora con la programación de Navidad de la Asociación de Belenistas
21 de octubre de 2022. El delegado de Cultura, Francisco Camas, participó ayer en la presentación del cartel y de la programación de la próxima Navidad 2022-2023 de la Asociación de Belenistas de Jerez, en la que colabora el Ayuntamiento de Jerez. El delegado intervino al final del acto para dedicar unas palabras de respaldo y de agradecimiento a la iniciativa de la Asociación de Belenistas de Jerez, que de nuevo desempeña un importante papel social y cultural poniendo en marcha su programación navideña.
El ciclo cultural de Navidad de la Asociación de Belenistas de Jerez ha comenzado con la convocatoria del XXV Certamen literario ‘Glosa poética de Navidad’ que organiza la Asociación de Belenistas de Jerez con la colaboración de la Fundación Caballero Bonald y el patrocinio de la revista ‘Taller de Belén’. Las personas que quieran participar pueden enviar sus trabajos hasta el 6 de noviembre al correo electrónico certamen-glosapoetica@belenistasdejerez.es. Más información en www.belenistasdejerez.es. Además, la programación que ha preparado la Asociación de Belenistas de Jerez incluye el XXXVII Curso de iniciación a las técnicas belenistas y el IV Ciclo cultural belenista, con una jornada técnica de belenismo y un recital de villancicos clásicos. 
Habrá también un mercado del nacimiento el 12 y el 13 de noviembre en la sede de la asociación, la XLIV Exposición del arte del nacimiento con sus dioramas, en los Claustros de Santo domingo y otros nacimientos como los que se instalarán en el Ayuntamiento y en la sede de la propia Asociación de Belenistas. Entre otros muchos actos, prevé también el XIV Pregón de la Navidad o el XL Certamen escolar ‘El nacimiento en la clase’, convocado por la Asociación de Belenistas de Jerez con colaboración municipal, a través de la Delegación de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo. Los colegios que deseen participar en este concurso deberán formalizar su inscripción a través del correo electrónico asociacion@belenistasdejerez.es antes del 19 de diciembre. 
En este mismo acto de presentación se hizo entrega también del trofeo del XXXIII Certamen Fotográfico de Nacimientos ‘Cartel de la Navidad 2022’ a José María Lozano Albuín, así como del ‘Trofeo Federación Española de Belenistas - Jerez’ a Juan Camas Arjona.
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