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El Gobierno municipal exige al Gobierno de Moreno Bonilla “que pague hoy mismo a las guarderías”
Acusa al PP de deteriorar los servicios públicos desde la Junta de Andalucía: “Nuestros niños y niñas merecen una educación pública de calidad”
25 de octubre de 2022. El Gobierno municipal exige al Gobierno de la Junta de Andalucía, que preside Juanma Moreno, que solucione el problema de los impagos a  los Centros de Educación Infantil pertenecientes al Programa de Ayuda a las Familias, que según han denunciado, no han cobrado un sólo euro desde el mes de julio, cuando según la norma, deberían haber cobrado el pasado día 20 de octubre la primera mensualidad de este curso 2022-2023.
El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha instado a la Junta a pagar a estos centros “hoy mismo”. Ha recordado que “son muchas las familias de Jerez cuyo empleo y sueldo depende de estos pagos y por tanto, Moreno Bonilla debería ponerse las pilas y hacer el ingreso inmediatamente”. 
Juan Antonio Cabello ha añadido que “es realmente lamentable que un presidente de la Junta de Andalucía pretenda ignorar este problema y que se dedique a hacerse tatuajes autocomplacientes”. El delegado incide en que “lo que debería tener grabado Moreno Bonilla es que se debe a los andaluces, se debe a los jerezanos y jerezanas y a nuestros niños y niñas, que merecen una educación pública de calidad y que no se deterioren los servicios públicos como está haciendo el PP”.

