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El Ayuntamiento de Jerez apuesta por seguir rentabilizando el uso de los espacios del centro de barrio del Agrimensor

29 de octubre de 2022. La delegada de Coordinación de Distritos, Ana Hérica Ramos, ha realizado una visita al centro de barrio de El Agrimensor, junto a representantes de entidades que desarrollan sus actividades en este equipamiento. Tras esta visita, se ha coordinado una sesión informativa  a la que se invitará a vecinos y vecinas de El Agrimensor, junto a las diferentes entidades que conviven en el barrio, con el lema ‘Conoce el funcionamiento de tu centro de barrio y participa en tu asociación’. 

La delegada ha explicado que “el objetivo es hablar con cada representante de las asociaciones que trabajan en este centro de barrio para conocer su situación actual, actividades que están desarrollando y necesidades enmarcadas en la revitalización de las asociaciones. Nosotros vamos a prestarles asesoramiento y apoyo convocando una sesión informativa en noviembre”.

Ana Hérica Ramos destaca que “desde Participación Ciudadana nuestro compromiso es acompañar a las entidades tanto en la revitalización de las asociaciones, como en el conocimiento del funcionamiento y normas de uso de los centros de barrio, y ofrecerles las actividades formativas que estamos impartiendo desde la Delegación”.

	Se adjunta fotografía
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