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El Ayuntamiento de Jerez invierte más de 180.000 euros en obras de mejoras en Torremelgarejo
Jesús Alba: “El Gobierno municipal de Mamen Sánchez ha resuelto el problema del consultorio de salud, una demanda de más de treinta años de los vecinos de la barriada rural”
30 de octubre de 2022. El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, junto a la delegada de alcaldía Concepción Martínez, ha realizado una visita a la barriada rural de Torremelgarejo para supervisar las actuaciones contempladas en el Plan Municipal de Inversiones de la Zona Rural por un importe de más de 180.000 euros. 
En Torremelgarejo el Gobierno municipal de Mamen Sánchez ha ejecutadoel asfaltado de calles, arreglo de acerados, colocación de imbornales, puntos de luz led, obras de reparación del centro de barrio y del consultorio de salud. “En la visita hemos visto tanto las necesidades como las inversiones que ha realizado el Gobierno municipal de Mamen Sánchez en esta barriada rural”, ha resumido el delegado.
De las inversiones ejecutadas, Jesús Alba ha recordado los cientos de metros de asfaltado que se han ejecutado en la calle Fórmula, donde también se ha instalado imbornales para la recogida de aguas y nuevos acerados. No obstante, el delegado Medio Rural ha destacado una actuación que “pone fin a una demanda de más de treinta años”: el acondicionamiento del consultorio de salud.
Este consultorio de salud ahora dispone de tres zonas separadas: una primera para la atención médica, una segunda (en el medio de la planta) como sala de espera y, por fin, una sala de enfermería. Anteriormente los usuarios del consultorio se veían obligados a compartir la atención médica de familia con la enfermería (curas y demás) lo que ocasionaba problemas a los usuarios durante la atención sanitaria. 
"La actuación en este consultorio es una competencia de la Junta de Andalucía pero el Ayuntamiento de Jerez era sensible con esta necesidad de los vecinos y vecinos de la barriada rural porque el médico y la enfermera compartían el mismo espacio físico lo que impedía atender de una forma adecuada a los usuarios”, ha recordado Jesús Alba. 
Con recursos del Ayuntamiento de Jerez se ha procedido a la ampliación del consultorio para que tanto el médico como la enfermería tengan su propio espacio. “El Gobierno municipal ha cumplido con el compromiso adquirido con los vecinos”, ha enfatizado Jesús Alba.
En un futuro próximo, y gracias al Plan Municipal de Inversiones, el Ayuntamiento va a proceder al asfaltado de más calles en la barriada rural y "se va a mejorar la iluminación con puntos led", ha añadido el delegado. Por su parte, la delegada de Alcaldía, Concepción Martínez, ha subrayado la importancia de las obras del consultorio y el asfaltado de calles, dos demandas históricas de la barriada rural. 
	Se adjunta fotografía y audio: https://we.tl/t-sodaB3OieV 



