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El Ayuntamiento realiza mejoras en Gibalbín por un importe de 190.000 euros
Jesús Alba: “El Plan Municipal de Inversiones en la zona de Mamen Sánchez está desarrollando cuatro actuaciones distintas”
8 de noviembre de 2022. El delegado de Medio Rural y Deportes, Jesús Alba, acompañado del delegado de alcaldía Rafael Pato, ha girado una visita a la barriada rural de Gibalbín para supervisar las actuaciones que, dentro del Plan Municipal de Inversiones, se están ejecutando por un importe de 190.000 euros. “En total el Gobierno municipal de Mamen Sánchez está desarrollando cuatro actuaciones distintas que han sido demandadas por los vecinos y vecinas de Gibalbín. Son actuaciones que estamos sacando adelante en colaboración con el delegado de la barriada”, ha explicado el responsable municipal de Medio Rural.
Jesús Alba comenzó la visita supervisando la instalación del nuevo parque infantil del que se está ejecutando la pastilla de hormigón que servirá de base a los equipamientos, estructuras y juegos. “Las obras avanzan a buen ritmo”, ha asegurado el delegado. Este parque infantil se halla justo al lado del nuevo parque biosaludable. Ambas instalaciones forman parte del área recreativa desarrollada en la zona del campo de fútbol.
El delegado de Medio Rural ha explicado que en esta misma zona del campo de fútbol el Gobierno municipal también va a levantar un área deportiva, concretamente una pista de pádel. “La pista de pádel es una demanda de los vecinos. Su ubicación en el campo de fútbol va a complementar este lugar como un espacio de ocio y deporte para los habitantes de Gibalbín”, ha subrayado.  
A continuación Jesús Alba ha recorrido varios tramos de la avenida central de Gibalbín donde se han completado distintos arreglos. “Hemos renovado tramos de acerado y algunas calles que confluyen en la avenida central que atraviesa la barriada”, ha señalado el delegado. 
La cuarta actuación se centra en el CEIP de Gibalbín. “El Gobierno municipal de Mamen Sánchez continúa con los trabajos de mantenimiento de los colegios públicos tanto del casco urbano como en la zona rural.  En el caso concreto de esta barriada rural estamos realizando trabajos de pintura y diferentes arreglos en el CEIP de Gibalbín”, ha concluido Jesús Alba
(se adjunta fotografía )

