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El Ayuntamiento continúa las obras de mejora de las calles e infraestructuras en La Guareña
Jesús Alba: “Llevamos nueves meses esperando la autorización de la Junta de Andalucía para poner la luminaria”
12 de noviembre de 2022. El delegado de Medio Rural y Deportes, Jesús Alba, ha supervisado las obras ejecutadas en la barriada rural de La Guareña en el marco del Plan Municipal de Inversiones de la Zona Rural. El Ayuntamiento ha asfaltado el carril de acceso a la barriada rural, una demanda  histórica de los vecinos, ha arreglado los carriles interiores con todo uno, ha reparado el entorno del centro de barrio, ha limpiado los puentes del arroyo pero queda pendiente la instalación de la luminaria en la vía principal de acceso y en la zona del parque infantil porque la Junta de Andalucía no da los permisos al tratarse de una vía pecuaria de su propiedad. El delegado ha estado acompañado durante la visita de la delegada de alcaldía de La Guareña, Ángeles Gómez, y de un grupo de vecinos y vecinas de la barriada rural.
Durante esta visita en La Guareña, Jesús Alba ha repasado las diferentes actuaciones municipales.  Una de las demandas históricas que ha completado el Gobierno municipal es el asfaltado de la calle principal de acceso a la barriada rural, que presentaba numerosos baches y socavones. "Se ha asfaltado la zona que estaba con asfalto y hemos echado hormigón la zona que es de hormigón. Esta calle principal estaba muy deteriorada porque llevaba muchos años sin recibir una inversión", ha explicado el delegado.
La actuación municipal también ha abordado el arreglo de los carriles internos de la barriada rural. Son carriles de todo uno. “La Junta de Andalucía, por ser una vía pecuaria de su propiedad, establece que se repare con el material prexistente: todo uno. También hemos procedido a la limpieza de las bocas de los distintos puentes del arroyo que atraviesa la barriada”, ha afirmado Jesús Alba.
Los vecinos de La Guareña esperan más actuaciones, entre ellas está la iluminación de carril principal de la barriada rural (recién asfaltada) y la zona del parque infantil, una actuación que quiere llevar a cabo el Gobierno municipal pero que está pendiente de la autorización de la Junta. "El pasado mes de marzo le pedimos la autorización a la Junta de Andalucía. Han pasado ya 9 meses para que nos den la autorización de la instalación. Hemos reiterado la petición y esperemos que nos contesten y se pueda acometer el proyecto de iluminación. Los vecinos llevan pidiendo mucho tiempo la luminaria. El Ayuntamiento de Jerez ha hecho el proyecto y, lo más importante, también hay presupuesto para esta obra”, ha enfatizado el responsable municipal.
El Ayuntamiento también ha intervenido en el entorno del centro de barrio, donde los vecinos tienen su espacio de convivencia. "Todas las actuaciones son inversiones que nos han venido demandado los vecinos y vecinas de la barriada de La Guareña. El Gobierno municipal de Mamen Sánchez invierte y cumple con estas demandas; hoy visitamos la barriada para recoger más peticiones”, ha concluido Jesús Alba. 
La delegada de Alcaldía Ángeles Gómez ha comentado las actuaciones municipales. Sobre el asfaltado de la calle principal de acceso ha dicho que “ya tocaba asfaltar” el carril de acceso. “Ahí era para romper los coches un día si y otro también. Ahora, desde que se ha hecho la obra, ya es diferente porque no tenemos el problema de baches y también se ha quitado el polvo”, ha enfatizado. 
La delegada de Alcaldía ha subrayado que “ahora nos queda quitar el problema del polvo en el interior de la barriada”. Se han situado badenes para evitar el trasiego de vehículos a velocidades excesivas que levantan el polvo de los caminos. Respecto al proyecto municipal de iluminación estamos a la espera de que la Junta de Andalucía nos envíe la autorización para poder empezar. Está el proyecto, está el dinero pero falta la autorización. Cuando ellos digan adelante, tendremos la iluminación”, ha afirmado la delegada de la barriada.
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