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El avance de las obras del desdoble del tramo de Croft permitirá su apertura al tráfico a finales de noviembre
José Antonio Díaz visita este entorno de la avenida Reina Sofía para comprobar el ritmo de los trabajos de reurbanización, con 1,2 millones de euros de inversión
“Desde el Gobierno de Mamen Sánchez hemos desbloqueado un problema del pasado con soluciones del presente y pronto los ciudadanos verán convertido este proyecto en realidad”
“No sólo eliminamos otra zona degradada, sino que también generamos un espacio de calidad para nuevas actividades económicas generadoras de empleo”
12 de noviembre de 2022. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz, ha visitado  las obras de reurbanización y desdoble de la avenida Reina Sofía, que se ejecutan en el entorno de antiguas Bodegas Croft, que cuentan con una inversión de 1,2 millones de euros asumida por el grupo empresarial Ilerna-Albor y recogida en el  convenio urbanístico firmado con el Ayuntamiento. 
El teniente de alcaldesa ha mostrado su satisfacción por el estado avanzado de estas obras, “que va a permitir que a finales de este mes de noviembre podamos reabrir al tráfico este tramo que se encontraba pendiente de urbanizar, y, con ello, volver a normalizar la circulación en esta avenida. Esperamos que en pocas semanas los ciudadanos vean convertido este proyecto en realidad”.
Para José Antonio Díaz, estas obras de desdoble de este tramo pendiente de ejecutar de la avenida Reina Sofía constituyen “una importante inversión para la ciudad, que van a permitir agilizar el tránsito de vehículos en este entorno, y acabar con este embudo que se venía produciendo en esta parte del vial, dando una solución definitiva a otra obra pendiente de ejecución en la ciudad”. En este sentido, el responsable municipal ha señalado que desde el Gobierno de Mamen Sánchez “hemos desbloqueado un problema del pasado con soluciones del presente y, por tanto, nos alegramos mucho de la ejecución de estas obras, tan necesarias para facilitar la movilidad y la accesibilidad en esta avenida que soporta una alta densidad de tráfico diario”. 
Asimismo, José Antonio Díaz se ha referido también a los proyectos previstos para este entorno “cuya implantación va a generar actividad económica y empleo, que es lo importante para Jerez”. 
Eliminación de otra zona degradada
Por último, Díaz ha resaltado que esta intervención en la avenida Reina Sofía se traducirá, además, “en la eliminación de otra zona degradada de la ciudad para su puesta en uso, al igual que estamos haciendo en otros puntos y barrios de Jerez con parcelas abandonadas que destinamos a nuevos equipamientos, siempre en el marco de una planificación de actuaciones que el Gobierno local está diseñando para la ciudadanía”. 
Cabe recordar que este proyecto contempla, además, el desarrollo y terminación de las manzanas residenciales que están por ejecutar en su entorno, así como su correspondiente urbanización. 
Las obras en el interior del recinto, y en concreto en los futuros aularios del que será Centro de Formación Profesional que se ubicará en las antiguas dependencias bodegueras, tiene previsto su inicio a principios de 2023. Las antiguas bodegas Croft se dividirán tras esta intervención  en cuatro zonas: Centro de Formación Profesional‘Ilerna-Albor’; un parque comercial y de restauración y dos zonas verdes abiertas a la ciudadanía.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio de José Antonio Díaz
https://soundcloud.com/user-162770691/diaz-croft-mp3/s-tGlUZQxgH6K



