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El Ayuntamiento imparte un taller para personas mayores en La Guareña
Jesús Alba: “Estamos creando espacios de convivencia y unión entre los vecinos y vecinas de las barriadas rurales, que es muy importante en estos momentos que estamos saliendo de la pandemia"
13 de noviembre de 2022. El delegado de Medio Rural y Deportes, Jesús Alba, ha asistido al curso-taller ‘Cuenta Conmigo’ que se está impartiendo en la barriada rural de La Guareña en colaboración con la Asociación Solidaridad Intergeneracional. Esta actividad, dirigida a las personas mayores, “es una apuesta clara del Gobierno municipal de Mamen Sánchez para dinamizar las barriadas rurales de Jerez”, ha afirmado Jesús Alba, que ha estado acompañado de la delegada de alcaldía Ángeles Gómez y de la monitora Alejandra Pérez durante la visita.
El curso-taller ‘Cuenta Conmigo’  tiene como  objetivo que las personas mayores de las barriadas rurales se relacionen, salgan de sus casas y de su rutina. “Estamos creando espacios de convivencia y unión entre los vecinos y vecinas, que es muy importante en estos momentos que estamos saliendo de la pandemia”, ha explicado el delegado. “En colaboración con la Asociación Solidaridad Intergeneracional hemos planificado una serie de cursos y talleres en todas las barriadas rurales de Jerez”, ha añadido Jesús Alba. 
El Ayuntamiento de Jerez, en colaboración con la Asociación Solidaridad Intergeneracional ha planificado una serie de cursos y talleres en todas las barriadas rurales de Jerez. “Queremos darle la a nuestros menores, a nuestros jóvenes y, a las personas mayores la posibilidad de que tengan actividades en sus barriadas”, ha enfatizado Jesús Alba.
La monitora Alejandra Pérez está recorriendo las barriadas rurales de Jerez impartiendo estos cursos de manualidades a personas mayores. “El curso está teniendo bastante acogida porque son barriadas que no tienen muchas actividades. La verdad es que vienen al curso con muchas ganas y en todas las barriadas quieren repetir”, ha asegurado.
Sobre la mesa del taller se acumulan pinceles y pinturas acrílicas. Las personas mayores de La Guareña se afanan en pintar búhos y flores diversas sobre tejas y en decorar piedras. “Son personas que salen poco de casa y que tampoco se relacionan mucho unos vecinos con otros. El curso es una oportunidad para salir de casa y sentirse útiles y capacitados; este curso le saca de su rutina”, ha señalado la monitora.

