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La alcaldesa anuncia el inicio de un nuevo expediente de ayudas de 500.000 euros por la inflación y crisis energética 
Mamen Sánchez: “El Gobierno municipal busca siempre fórmulas para que estos sectores se vean beneficiados ante situaciones de crisis"
14 de noviembre de 2022. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha informado que el Gobierno municipal ha iniciado un nuevo expediente de ayudas a las asociaciones de comercio local, asociaciones de hostelería, asociaciones culturales, asociaciones del sector del turismo y taxistas por un importe de 500.000 euros.
La alcaldesa ha justificado estas ayudas en la crisis energética que afecta a estos sectores, debido a las elevadas subidas en la electricidad y carburantes. “No podemos pagar directamente un recibo de la luz pero si que ellos inventen y reinventen actividades, como en estos últimos dos años con la ayuda Covid-19, y que estas ayudas les beneficien”, ha explicado la alcaldesa.
El expedientes de las nuevas ayudas se pasará a Pleno para que sea apoyado por todos los grupos municipales. En estos próximos días, la alcaldesa se reunirá con representantes de todos los sectores beneficiados para analizar que tipo de actividades proponen. “Estas ayudas repercutirán en los clientes. El Gobierno municipal busca siempre fórmulas para que estos sectores se vean beneficiados ante situaciones de crisis sea sanitaria como la pandemia como energética ahora”, ha enfatizado la alcaldesa.
Cabe recordar que por acuerdo de pleno en la sesión ordinaria celebrada el día 25 de noviembre de 2021, se procedió a la aprobación inicial de modificaciones presupuestarias a fin de, entre otros, emplear créditos del Fondo de Contingencia por un importe total de 340.000 euros para ayudar a las asociaciones de comercio local, asociaciones de hostelería local, al sector del turismo, cultural y taxistas, afectados por la pandemia Covid-19.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/d91acd3421153590854dce9c2b3bf4b5fe8a1979



