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El IES Padre Luis Coloma se suma a las actividades del Ayuntamiento organizadas por el Día Internacional del Flamenco
Francisco Camas celebra que “el flamenco este alcanzando tanta importancia en la escuela, algo que es fundamental para su futuro”
14 de noviembre de 2022. Los delegados de Cultura y Educación, Francisco Camas y Juan Antonio Cabello, respectivamente, han asistido hoy a un taller intergeneracional entre artistas jerezanos del flamenco ya retirados y alumnado de tercero de ESO del IES Padre Luis Coloma. Este acto organizado por el centro, se enmarca en la programación flamenca del mes de noviembre puesta en marcha por el Ayuntamiento y Fundarte, en torno al Día Internacional del Flamenco, que se celebrará el próximo miércoles 16 de noviembre. A este acto han asistido también la delegada del Gobierno de la Junta de Andalucía en Cádiz, Mercedes Colombo, y la delegada territorial de Educación, Isabel Paredes, además de miembros del claustro, y de personas relacionadas con el flamenco. 
El director del centro, José Ángel Aparicio, ha explicado que el IES Padre Luis Coloma trabaja por segundo año consecutivo, en un programa de innovación educativa para “vivir y sentir el flamenco” que se denomina ‘Flamencoloma’. En este programa participan 42 profesores de 13 departamentos y hay 52 actividades previstas para el presente curso, orientadas a alumnos de ESO y Bachillerato, además de los ciclos de adultos.
Francisco Camas ha señalado que “las administraciones estamos haciendo las cosas bien, trabajando de forma conjunta para defender   la cultura de Andalucía y de nuestra ciudad”. Ha reivindicado el  flamenco como “la mayor aportación cultural que España hace a Europa y el mundo” y ha celebrado que “el flamenco este alcanzando tanta importancia en la escuela, algo que es fundamental para su futuro” . Este es el camino en que tenemos que estar y continuar en favor de la cultura y la sociedad”.
En este contexto, la bailaora Angelita Gómez, el guitarrista  Manuel Lozano ‘El Carbonero’ y el cantaor Gómez de Jerez, todos ellos ya retirados,  han compartido una jornada de convivencia con el alumnado y miembros del claustro para explicarles sus experiencias y su particular visión del flamenco. Los tres artistas han relatado al alumnado cómo comenzaron en el flamenco y su trayectoria profesional. Angelita Gómez, concretamente, ha expresado además su satisfacción por que el flamenco haya llegado a los centros educativos, “porque sois las personas jóvenes quienes tenéis que conocer y defender esta cultura nuestra”. 
Tras la presentación y la intervención de los artistas, los alumnos y alumnas han podido hacerles preguntas y conocer qué les ha dado  este arte singular a cada uno de ellos. De forma muy activa han participado en este acto jóvenes miembros de la denominada ‘Peña Flamencoloma’ demostrando sus habilidades con el arte flamenco.
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