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El Ayuntamiento gestiona más de 70  zambombas en la ciudad
José Antonio Díaz destaca “el alto número de zambombas que este año se van celebrar en la Navidad de Jerez, que es la mejor de Andalucía”
“Esta cifra se verá incrementada en estos días, ya que seguimos gestionando la celebración de más zambombas tanto en la calle como en establecimientos”
30 de noviembre de 2022. El Ayuntamiento de Jerez gestiona más de 70 expedientes de autorizaciones de celebración zambombas que han sido solicitadas este año, conforme al Bando Municipal de Zambombas, que establece como periodo para su celebración desde mañana, día 1, hasta el próximo día 25 de diciembre. 
El teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, ha agradecido al Departamento de Licencias y Registro “la labor que se está desarrollando para la tramitación de las solicitudes de zambombas en tiempo récord, teniendo en cuenta que  estamos recibiendo un mayor número de solicitudes que años anteriores, tanto para la vía pública como para establecimientos de hostelería y otros espacios como bodegas o salas de fiestas”. 
En este sentido, ha señalado que hemos recibido solicitudes de establecimientos que organizan zambombas por primera vez este año, lo que, junto a la cantidad de expedientes que estamos gestionando,  dan muestra del “buen momento que vive la Navidad de Jerez, que es la mejor de Andalucía, y que cuenta con una amplia programación con más de 200 actividades para todos los gustos y edades, entre ellas zambombas espectáculos, mercadillos y cabalgatas”. 
En este sentido, ha destacado los efectos positivos que tendrá para el comercio y la hostelería de la ciudad la celebración de zambombas en todo Jerez, que atrae cada año a un mayor número de visitantes a Jerez por estas fechas”. 
Asimismo, ha señalado que este número de expedientes gestionados hasta la fecha “se va a incrementar en los próximos días, ya a cada momento seguimos recibiendo solicitudes para celebrar zambombas, tanto en la vía pública como en establecimientos”. 

