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El Consejo Social de Jerez organiza la Jornada ‘Economías Emergentes y Transformadoras’
El evento se celebra este jueves 30 en el salón de actos del Edificio INDESS en el Campus universitario
29 de marzo de 2023. El Consejo Social de Jerez organiza la Jornada ‘Economías Emergentes y Transformadoras’, una cita con ponentes de reconocido prestigio en la que el órgano desea analizar, haciendo partícipe a la ciudadanía, los nuevos modelos de economías emergentes como respuesta a los grandes desafíos económicos, sociales y medioambientales. 
Este evento, que se celebra este jueves 30 de marzo, en horario de mañana, en el salón de actos del Edificio INDESS, ubicado en el Campus universitario, con entrada libre hasta completar aforo, ha sido presentado por la presidenta del Consejo Social de Jerez, Lola Rueda, que ha estado acompañada de Tania Lara, directora provincial de Faecta Cádiz, Milagros Díaz, coordinadora general de Cáritas Asidonia Jerez, Antonio Rafael Peña, delegado del rectorado de la UCA, Manuel Arana, director del INDESS y de Rafael Trujillo, vicepresidente del Consejo Social de Jerez.
La Jornada ‘Economías Emergentes y Transformadoras’ contará con la participación de expertos en la materia de Madrid, Almería, Córdoba y Cádiz. Desde la presidencia del Consejo Social se ha coordinado la organización de esta interesante cita, junto a la Universidad de Cádiz, Faecta y Cáritas, y el programa se desarrollará de 9.30 a 13.30 horas con diferentes temáticas y una interesante mesa redonda moderada por Tania Lara Alonso, directora provincial de Faecta Cádiz. 
La presidenta del Consejo Social de Jerez ha explicado que esta jornada es una gran reflexión sobre estos nuevos modelos que responden a desafíos sociales, económicos y medio ambientales. “El Consejo Social de Jerez debe estar presente y debe reflexionar. Jerez va a ser referente en esta reflexión y desafío de lo que son las economías emergentes. Se van a tratar temas tan importantes como sostenibilidad, tecnología e innovación social”, ha afirmado.
Por su parte, Milagros Diaz ha justificado la presencia de Cáritas como precursora de empresas emergentes. “Cáritas Española cree en el reciclaje y ahora mismo estamos liderando a nivel estatal el reciclaje textil con 180 puntos con 1.400 personas trabajando en toda España. Son cooperativas que todos los beneficios van a parar a la formación de personas para que encuentren trabajo”.
Tania Lara ha defendido la importancia de las cooperativas en la empresas emergentes. “Si hay un sector que lidera la economía emergente y transformadora son las cooperativas. Son empresas democráticas que suponen una innovación social en el territorio español. En esta jornada va a participar una cooperativa como es Estudio Agua y Territorio, una consultora especializada en la gestión del agua, un tema muy interesante porque ya es un problema y lo va a seguir siendo”, ha afirmado.
Tras el acto de inauguración de la Jornada ‘Economías Emergentes y Transformadoras’, la primera ponencia estará a cargo de Francisco Molina Varona, presidente de Faecta Córdoba, con el título ‘Generación Renovable: comunidades energéticas cooperativas’.
Miguel Ángel Rodríguez Chacón, CEO de Titania Ensayos y Proyectos Industriales, protagonizará la ponencia ‘La tribu como eje de la gestión empresarial’.
El programa continuará con la mesa redonda ‘Modelos emergentes’, en la que participarán Rafael Monge, fundador de ‘Cultivo Desterrado’; Antonio Figueroa Abrio, director del ‘Estudio Agua y Territorio; y José M. Sánchez, director general 3E: Emprendimiento, Empresas y Egresados de la Universidad de Cádiz.
Posteriormente, Manuel León Catalán, coordinador a nivel estatal de Moda re-, intervendrá con la ponencia ‘Reciclaje textil como motor de empleo’.
La última intervención, antes del cierre de la jornada, estará a cargo de Juan José Amate Ruiz, embajador del Pacto Climático Europeo y agente de transformación circular, con ‘La sostenibilidad como vector de transformación: hacia nuevos modelos de empresa con impacto positivo’.
El Consejo Social de la Ciudad de Jerez es un órgano municipal necesario, amplio y plural, de carácter consultivo y de participación en políticas de desarrollo social y económico local, integrado por los agentes sociales y económicos más representativos de la ciudad, que ejerce sus funciones con autonomía e independencia.
	Se adjunta fotografía y audio: https://we.tl/t-0abaJcu13X 



