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La alcaldesa presenta la estructura del nuevo Gobierno municipal que se divide en cinco grandes áreas y engloba nuevas delegaciones y siete distritos
· García-Pelayo: “Somos un Gobierno de 24 horas, que venimos a dar soluciones a los problemas que tiene Jerez y a impulsar el desarrollo económico y social de la ciudad”
· Los tenientes de alcaldesa Agustín Muñoz, Jaime Espinar, Almudena Martínez, Susana Sánchez y Antonio Real dirigirán cada una de las áreas “con las que vamos a impulsar la legislatura de la revolución económica y social de Jerez”
· “Cumplimos con la palabra dada y lo hacemos desde el primer día con la creación de delegaciones ya anunciadas como Centro Histórico, Dependencia o Transformación Digital”
· La alcaldesa reitera su postura de rechazo a la bronca política y anuncia su intención de reunirse la semana que viene con los grupos de la oposición para conocer sus propuestas e informarles de los proyectos de ciudad
20 de junio de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha presentado esta mañana la estructura del nuevo Gobierno municipal, que está compuesto por cinco grandes áreas que están dirigidas por los tenientes de alcaldesa Agustín Muñoz, Jaime Espinar, Almudena Martínez, Susana Sánchez, y Antonio Real. “Este  Gobierno viene a trabajar para solucionar problemas, no a crearlos. Trabajaremos para tener una ciudad mejor, con un proyecto de ciudad que tenemos y con el que vamos a impulsar la legislatura de la revolución económica y social de Jerez”.
La alcaldesa ha explicado que, tras la jornada de trabajo de ayer, a última hora de la mañana procedió a la firma de la resolución que crea la estructura del nuevo Gobierno de Jerez, la cual, además de incluir las distintas tenencias de alcaldía y delegaciones, incorpora los siete distritos de Jerez y sus respectivos responsables. “Con estas cinco áreas de Gobierno pretendemos afrontar los problemas que tiene la ciudad, ese será uno nuestros principales objetivos de legislatura, junto con impulsar Jerez”, ha señalado. 
De nuevo, ha vuelto a agradecer a los jerezanos su confianza y el haber hecho posible “que podamos ofrecer este gran Gobierno. Somos un Gobierno de 24 horas, que va a cumplir con la palabra dada, y, en este primer paso, demostramos que cumplimos con nuestra palabra”, ha señalado en alusión a la creación de delegaciones ya anunciadas, como Dependencia, Centro Histórico -"con la que damos el mensaje de que la revitalización del centro histórico es una prioridad para nosotros y Transformación Digital, Simplificación Administrativa y Transparencia con esos objetivos de facilitarle la vida a la gente”.
Tal y como ha informado durante su comparecencia, las cinco grandes áreas están dirigidas por un teniente de alcaldesa y aglutinan las distintas delegaciones municipales: 
- Área de Presidencia, Centro Histórico, Fondos Europeos, Coordinación de Gobierno, Simplificación Administrativa y Transparencia, que está dirigida por Agustín Muñoz, primer teniente de alcaldesa.
- Área de Coordinación de Servicios Públicos, Desarrollo Sostenible, Ordenación del Territorio, Medio Ambiente y Protección Animal, que dirige Jaime Espinar, segundo teniente de alcaldesa. 
- Área de Empleo, Economía, Patrimonio, Seguridad y Recursos Humanos, que asume Almudena Martínez, tercera teniente de alcaldesa. 
- Área de Inclusión Social, Igualdad, Familias, Medio Rural y Participación Ciudadana, que está dirigida por Susana Sánchez, cuarta teniente de alcaldesa. 
- Área de Turismo, Cultura, Educación, Deportes y Juventud,  dirigida por Antonio Real,  quinto teniente de alcaldesa. 
Composición del nuevo Gobierno
ÁREA DE PRESIDENCIA, CENTRO HISTÓRICO, FONDOS EUROPEOS, COORDINACIÓN DE GOBIERNO, SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA Y TRANSPARENCIA
Agustín Muñoz asume la Delegación de Presidencia, Centro Histórico, Fondos Europeos y Coordinación de Gobierno.
Ignacio Martínez asume la Delegación de Transformación Digital, Simplificación Administrativa y Transparencia.
ÁREA DE COORDINACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, DESARROLLO SOSTENIBLE, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, MEDIO AMBIENTE Y PROTECCIÓN ANIMAL
Jaime Espinar asume la Delegación de Servicios Públicos, Medio Ambiente y Protección Animal.
Belén de la Cuadra asume la Delegación de Urbanismo, Ordenación del Territorio y Vivienda.
ÁREA DE EMPLEO, ECONOMÍA, PATRIMONIO, SEGURIDAD Y RECURSOS HUMANOS
Francisco Delgado asume la Delegación de Economía, Hacienda y Patrimonio.
Almudena Martínez asume la Delegación de Seguridad y Recursos Humanos.
Nela García asume la Delegación de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa.
ÁREA DE INCLUSIÓN SOCIAL, FAMILIAS, IGUALDAD, MEDIO AMBIENTE Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA
Yessika Quintero asume la Delegación de Inclusión Social, Dependencia, Mayores y Familia.
Susana Sánchez asume la Delegación de Medio Rural e Igualdad.
José Ángel Aparicio asume la Delegación de Participación Ciudadana.
ÁREA DE TURISMO, CULTURA, EDUCACIÓN, DEPORTES Y JUVENTUD
Antonio Real asume la Delegación de Turismo y Promoción de la Ciudad.
Francisco Zurita asume la Delegación de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Cultural.
Rafael Mateos asume la Delegación de Deportes y Juventud.
José Ángel Aparicio asume la Delegación de Desarrollo Educativo, Formación Profesional y Universidades.
Distritos 
Por último, la alcaldesa ha anunciado que Jerez estará dividida en 7 Distritos y que cada uno de ellos contará con dos coordinadores: 
Distrito Norte estará coordinado por Antonio Real y Francisco Delgado
Distrito Centro estará coordinado por Agustín Muñoz y Belén de la Cuadra
Distrito Noreste estará coordinado por Jaime Espinar y Nela García.
Distrito Este estará coordinado por Almudena Martínez y José Ángel Aparicio.
Distrito Oeste estará coordinado por Yessika Quintero e Ignacio Martínez.
Distrito Sur estará coordinado por Rafael Mateos y Francisco Zurita
Distrito Rural estará coordinado por Susana Sánchez y Agustín Muñoz.
Primeras valoraciones del nuevo Gobierno
En sus primeras valoraciones del nuevo Ejecutivo, la alcaldesa ha subrayado que “los problemas de la ciudad no pueden frenar la legislatura de la revolución económica y social de Jerez. Este Gobierno viene a trabajar para solucionar problemas, no para crear problemas; tenemos un compromiso de transparencia y participación e iremos informando de todos los pasos que vamos dando respecto a todos los proyectos, tanto municipales, como de otras Administraciones, como son Diputación, la Junta y Gobierno Central”. Igualmente, ha destacado “la gran oportunidad” que ofrecen los fondos europeos: “Europa es una aliada más para que Jerez despegue”. 
Respecto a la jornada de ayer, García-Pelayo ha recordado que  “hicimos un trabajo interno intenso en el que mantuvimos una primera reunión con todos los miembros del Gobierno, que luego visitaron sus respectivas delegaciones”, a la que siguieron contactos con los Habilitados nacionales “que son quienes custodian las acciones de este Ayuntamiento y a quienes nos ofrecimos para desarrollar un trabajo fluido y de colaboración, ya que son esenciales en la gestión municipal”. 
De su agenda de hoy, ha destacado su asistencia a la presentación de la ópera Carmen, en el Teatro Villamarta, resaltando que “la cultura va a ser esencial en esta etapa de Gobierno y vamos a apoyarla de manera decisiva”; igualmente, ha puesto de manifiesto su intención de priorizar, entre otras materias, la seguridad ciudadana, por lo que hoy mismo mantendrá también un encuentro con la delegada de Seguridad y con el jefe de Policía “para ir analizando la situación de la seguridad en la ciudad, y la fórmulas de trabajo que existen con otros cuerpos y fuerzas de seguridad”. 
Equilibrio entre trabajo interno y de calle
Por otro lado, la alcaldesa ha anunciado que el nuevo Gobierno combinará una agenda en la calle -que comenzará esta misma tarde con varias reuniones con colectivos - con un trabajo interno y de gestión. “Somos un gobierno que trabaja mucho de forma interna, pero también hay que escuchar a la gente; la idea es hacer un equilibrio entre trabajar en la calle y gestionar y estar en el despacho”.  
Reuniones con los grupos de la oposición
Durante su intervención, García-Pelayo ha anunciado su pretensión de reunirse la próxima semana con los grupos de la oposición “para tomar el pulso en relación con sus pretensiones, proposiciones y propuestas. Nos comprometimos a tender la mano y vamos a hacerlo, convencidos de que eso es bueno para Jerez”. 
En este sentido, ha subrayado que “no queremos enfrentamiento ni bronca política y vamos a hacer un esfuerzo para que esa bronca no sea el titular”. Es por ello, que ha mostrado su intención de que, “a partir de esas reuniones, y en la medida en que ellos acepten, vamos a ir al modelo Junta de Andalucía o Juanma -en relación al presidente andaluz -, e intentar que una vez al mes se vayan produciendo esas reuniones para que la oposición vaya conociendo nuestros proyectos y la situación de la ciudad”. 
Respecto a estas reuniones periódicas, ha señalado también su deseo de que el Pleno no fuese “el único marco de debate, sino que haya una relación al margen y que ésta sea lo más fluida posible, dentro del respeto. Creo que es bueno para Jerez y nos vamos a dejar la piel en ello”. 
	Se adjuntan fotografías y enlace de audio:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/88940d7311afa93e85440de59c40697ca1cca4ca 



