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Susana Sánchez preside la Mesa de seguimiento del Protocolo de Coordinación Interinstitucional en Materia de Violencia de Género de Jerez
La teniente de alcaldesa felicita a sus miembros por la continuidad de su trabajo y expresa el compromiso del  Gobierno de Jerez en la lucha contra esta lacra  
10 de octubre de 2023. La teniente de alcaldesa, Susana Sánchez Toro, ha presidido una reunión de la Mesa de seguimiento del Protocolo de Coordinación Interinstitucional en Materia de Violencia de Género de Jerez, en la que han participado representantes de las distintas instituciones y entidades que forman parte de este protocolo, cuyo objetivo es mejorar su coordinación y actuación en el trabajo diario.
En esta sesión, la teniente de alcaldesa ha tenido la oportunidad de presentarse a los componentes de esta Mesa y de felicitar a todas las partes que trabajan conjuntamente en este protocolo desde hace años, ofreciendo a las mujeres víctimas de la violencia de género atención integral desde una visión transversal de su problema. Del mismo modo, ha expresado su satisfacción por la labor continuada de este foro y su compromiso, y el del Gobierno de Jerez, para continuar adelante en la lucha contra la desigualdad y la violencia machista, poniendo de manifiesto que desde el Ayuntamiento se pondrán todos los medios posibles para que esta labor se desarrolle con la máxima eficacia y para insistir en la concienciación ciudadana sobre la necesidad de combatir esta lacra.
En este contexto, la teniente de alcaldesa ha mostrado su preocupación porque el trabajo de prevención realizado se pueda ver empañado por la reducción de condenas a los agresores sexuales, en clara referencia a la reciente rebaja de pena confirmada por el Tribunal Supremo para un hombre hallado culpable de agredir a una menor en Jerez, gracias a la entrada en vigor de la Ley del ‘Solo sí es sí’.  
Sesiones formativas para profesionales
En esta última reunión de la Mesa de seguimiento del Protocolo de Coordinación Interinstitucional en Materia de Violencia de Género de Jerez se ha hecho un balance de los logros conseguidos, gracias a estos encuentros entre profesionales. También se ha puesto sobre la Mesa la necesidad de ofrecer unas sesiones formativas para profesionales, relativas a técnicas de entrevista y primera acogida a mujeres que han sufrido violencia de género, con el objetivo de optimizar la calidad de la atención que se les ofrece. En este sentido, hay que destacar que ya está en marcha la organización de estos cursos que se impartirán en próximas fechas.
El Protocolo de Coordinación Interinstitucional en Materia de Violencia de Género de Jerez, de acuerdo con la  legislación vigente, funciona conforme a unos principios generales de actuación. Entre ellos, la protección inmediata y la  atención integral a las víctimas, evitar la victimización secundaria, practicar la atención desde el prisma de la igualdad sin distinción por razón de raza, religión, ideología, o etnia, respetar la independencia de las mujeres y la confidencialidad de cada caso. 
En este Protocolo participan el Servicio Andaluz de Salud, el Área de Gestión Sanitaria de la Costa Noroeste y la Sierra de Cádiz, la Unidad Contra la Violencia sobre la Mujer de la Subdelegación del Gobierno en Cádiz, la  Delegación de Justicia y Administración Pública de Cádiz (Juzgado de Violencia sobre la Mujer, el Servicio de Asistencia a las Víctimas de Andalucía),  Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía de Jerez: UFAM,  Guardia Civil, Policía Local, Colegio de Abogados de Jerez, Colegio de Procuradores,  Asociación de Mujeres Unidas contra la Violencia de Género y  Delegación de Igualdad y Diversidad del Ayuntamiento de Jerez.
(Se adjunta foto)
