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El Ayuntamiento organizará una programación especial para cerrar el año del centenario del nacimiento de Lola Flores
Los actos se centrarán en los días 19, 20 y 21 de enero
12 de enero de 2024. El Ayuntamiento de Jerez ha diseñado un programa especial de actividades que se desarrollará a lo largo de los días 19, 20 y 21 de enero, como culmen oficial de las iniciativas enmarcadas en la conmemoración del centenario del nacimiento de la artista jerezana Lola Flores. 
Un acontecimiento histórico que a lo largo de este año ha contado con la colaboración de numerosas entidades públicas y privadas que se han sumado al homenaje que la ciudad rinde a su artista más universal.
De esta manera, desde el Consistorio jerezano se avanza que la ciudad acogerá desde el viernes 19 hasta el domingo 21 de enero (fecha del nacimiento de Lola Flores) un amplio repertorio de actividades culturales para resaltar el papel que desempeñó la artista en su época y la singularidad de su arte reconocido en todo el mundo.
En este sentido, tanto jerezanos como visitantes tendrán la oportunidad de disfrutar de momentos de cante y baile flamenco en las calles del centro, así como de propuestas expositivas, actividades escolares, jornada de puertas abiertas en el Centro Cultural Lola Flores, en Plaza Belén, entre otras novedades.
Todas estas actividades han sido abordadas junto a la familia de la artista jerezana y cuentan con la colaboración de la Junta de Andalucía, el Centro Andaluz de Documentación, la Universidad de Cádiz, Fundarte y el propio Centro Cultural, además de la implicación de diversas delegaciones municipales.
Por último, el Ayuntamiento de Jerez expresa su agradecimiento a todas las Administraciones, instituciones, entidades, medios de comunicación, empresas y profesionales que se han involucrado durante estos meses en el centenario de Lola Flores y en la difusión de su contribución cultural. 
[bookmark: _GoBack]Estos actos serán presentados la próxima semana.

image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




