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La alcaldesa invita a los jóvenes empresarios de la provincia a invertir y crecer en Jerez 

12 de marzo de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha recibido en el Ayuntamiento al presidente de la Asociación de Jóvenes Empresarios de Cádiz (AJE Cádiz), Juan Antonio Parra Caballero, quien ha presentado a la primera edil los proyectos en los que está inmersa esta entidad nacida en 1999 y que sirve de plataforma y punto de apoyo para las iniciativas empresariales de sus asociados. 
[bookmark: _GoBack]Durante el encuentro institucional, en el que también estuvo presente los teniente de alcaldesa Agustín Muñoz y Antonio Real, y la delegada de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa, Nela García, Parra trasladó a García-Pelayo varias iniciativas en las que viene trabajando AJE para impulsar la promoción de los emprendedores y visibilizar el tejido empresarial de la zona.
La alcaldesa -quien ha reconocido la labor de los jóvenes emprendedores de la provincia- ha puesto a su disposición  todos los recursos municipales a su alcance y ha mostrado la voluntad de colaborar en los proyectos en los que la Asociación está inmersa. 
Igualmente ha animado al tejido empresarial a invertir en Jerez para iniciar su actividad e invertir en una ciudad –ha dicho- inmersa en proyectos muy importantes como el Hub Aeronáutico ‘Net Zero Jerez’ con el que la Junta de Andalucía y el Ayuntamiento quieren impulsar un ecosistema industrial centrado en la aviación sostenible, nuevos combustibles y nuevos procesos para el mantenimiento, reparación y operaciones (MRO) en la industria aeronáutica. La regidora ha destacado la importancia de la colaboración con los agentes empresariales para que Jerez avance en la senda de la creación de empresas y, por ende, de la generación de puestos de trabajo. 
AJE Cádiz es una Asociación sin ánimo de lucro de ámbito provincial y carácter multisectorial que trabaja por y para los jóvenes empresarios de la provincia. Su principal objetivo es representar y defender los intereses de los jóvenes empresarios de la provincia de Cádiz así como facilitar y fomentar el emprendimiento y el desarrollo empresarial ayudándoles a generar negocio en colaboración con el resto de instituciones de la provincia para generar riqueza en nuestro entorno. 
Entre sus tareas, AJE da a conocer subvenciones y líneas de financiación, apoya en la gestión con un colectivo de asesores, sirve de puente con las administraciones, ofrece convenios  y formación para los emprendedores y sirve de promoción a través de sus canales para las empresas. La red de empresas de esta Asociación se compone de más de 2.300 micropymes y pymes en toda Andalucía pertenecientes a todos los sectores.

[Se adjunta fotografía]
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