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Cambios de tráfico en la Alameda Cristina a partir de este domingo por el montaje del 'Garage Motor'. Estrella Galicia 0.0

[bookmark: _GoBack]13  de abril  de 2024. El Área de Movilidad informa que desde este domingo, 14 de abril, se van a producir cambios de tráfico en la Alameda Cristina por el montaje del stand 'Garage Motor'. Estrella Galicia 0.0, enmarcado en las actividades complementarias con motivo del Gran Premio de España de Motociclismo.

Así, a partir de las 10 horas de este domingo, se producirán los siguientes cambios. Los vehículos que provienen de la calle Porvera circularán hacia la calle Sevilla por el lateral izquierdo de la Alameda Cristina o bien hacia calle Larga (acceso al párking Centro) o hacia calle Bizcocheros. 

Los vehículos que provienen de calle Honda-Larga rodearán el monumento a las Hermandades y circularán por el lateral izquierdo de la Alameda Cristina hacia calle Sevilla. 

El acceso a Plaza Aladro se realizará a través de calle Santo Domingo o plaza San Andrés-calle Santa Rosa. 

El transporte urbano no se verá afectado por esta medida ya que el acceso a Rotonda de los Casinos no se verá restringido y la parada de taxis de Cristina sigue en su misma ubicación, sólo que en sentido contrario. 
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