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El Ayuntamiento colabora con la primera edición de la Muestra Internacional de Cortometrajes 'Maravíllame' impulsada por la UCA en Jerez


16 de abril de 2024. La primera edición de la Muestra Internacional de Cortometrajes 'Maravíllame', organizada por la Facultad de Ciencias Sociales y de la Comunicación de la Universidad de Cádiz, y que cuenta con la colaboración del Ayuntamiento de Jerez ha dado comienzo este martes. El delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Cultural, Francisco Zurita, ha asistido al acto de apertura en el Palacio de Villapanés, que ha contado, además, con la participación del decano de la citada facultad, José Luis López, el director del Instituto Universitario de Investigación INDESS, Manuel Arana, el director de la muestra, Alfonso Rodríguez, y Juan Miguel del Castillo, el cineasta jerezano y padrino de esta iniciativa, que se desarrollará en la ciudad hasta el 18 de abril.

Cabe recordar que estas jornadas tienen como objetivos principales promover la cultura cinematográfica y facilitar el intercambio de talento y conocimiento entre los ámbitos universitarios y profesional y su programa incluye un concurso de cortos dirigido al alumnado universitario (grado, máster y doctorado), siendo la temática de esta primera edición los Objetivos de Desarrollo Sostenible de las Naciones Unidas. Está previsto que esta tarde, a las 16.30 horas, comience la proyección de cortos presentados a concurso, en las instalaciones del Campus Universitario de la Asunción que acogerá la mayoría de las actividades programadas. Seguidamente, a las 18 horas, se celebrará la mesa redonda 'Realización. Cine local, cine global'.

El miércoles, a las 10.30 horas, proseguirá la exhibición de cortos participantes; a las 12 horas, está prevista la mesa redonda 'Localizaciones en Jerez y España'; a las 16.30 horas, se celebrará la mesa redonda 'Cortos. Idea, proyecto, realización, producción, distribución y festivales'; y a las 18 horas, está programada la muestra de cortos de universidades invitadas.

En cuanto a la programación del jueves, a las 10.30 horas, se desarrollará la proyección de cortos presentados a concurso; a las 12 horas, se celebrará la master class 'Europa Creativa Media. Líneas de ayuda al audiovisual', a cargo de Carmen Serrano, de Europa Creativa Media; y a continuación, la consejera del Consejo Audiovisual de Andalucía, Rocío Ruiz Domínguez, ofrecerá la clase magistral sobre dicho Consejo, contenidos y alfabetización mediática. A las 16.30 horas, tendrá lugar la mesa redonda sobre el documental, y a las 19 horas, se celebrará la clausura de la edición, en los Museos de la Atalaya.


	Se adjunta fotografía y enlace a la programación:
https://www.cinemaravillame.com/programacion/
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