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La alcaldesa agradece a los vecinos de plaza Venus “las aportaciones realizadas al proyecto para que por fin pueda ser una realidad” 

María José García-Pelayo ha realizado una visita técnica junto a los vecinos de la citada plaza, la empresa adjudicataria y técnicos municipales para supervisar las actuaciones realizadas 

18 de abril de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto a las delegadas municipales Belén de la Cuadra y Carmen Pina, ha realizado una visita técnica a la Plaza Venus de la barriada San Ginés de la Jara, junto a técnicos municipales y de la empresa adjudicataria de tales obras, en la que han estado acompañados de vecinos de este entorno. 
La alcaldesa ha agradecido a los vecinos “su paciencia y las aportaciones realizadas en el proyecto, que han servido para que por fin sea una realidad la reforma de esta plaza; también ha dado las gracias a Juan Romo, responsable de la empresa adjudicataria ‘Juan Romo S.A.’ “por el interés personal con la que ha acometido esta actuación”, que ha tenido un presupuesto de 301.790 euros a cargo de fondos municipales.

La alcaldesa ha recordado que “es un proyecto que está próximo a su culminación en una plaza que tiene unos sótanos que han sido cubiertos”, y que ya no suponen un problema para los vecinos “porque el proyecto se ha hecho a la carta de sus peticiones, ya que en la propuesta original no había rampa en uno de los accesos, y se cumple la necesidad de espacio para la llegada de los vehículos de emergencia, entre otras aportaciones de los vecinos al proyecto”, uno de los primeros aprobados en julio de 2023 por el actual equipo de Gobierno local.

[bookmark: _GoBack]Precisamente, entre estas aportaciones figuran la ejecución de los accesos a la Plaza Venus con rampa en ambos lados, de manera que se permite la accesibilidad total a la misma. Esta actuación hace factible también una demanda en materia de emergencia, ya que los vehículos sanitarios, de bomberos y policiales pueden así acceder en caso de incidencia hasta los mismos portales de los bloques.

Igualmente, el Ayuntamiento, en atención a las mejoras planteadas sobre el proyecto existente, ha colocado una valla entre la parte central de la plaza y la rampa, y ha instalado un parterre en el que se ha plantado ‘romero rastrero’ que da permeabilidad al conjunto. Del mismo modo, se han instalado bancos e iluminación y también papeleras, también en atención a las demandas vecinales. 

La alcaldesa ha anunciado que la plaza será inaugurada en un acto con la participación de los vecinos cuando culminen remates menores de obra en el próximo mes de junio. 

Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20240418i3eDgiiY
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