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Antonio Real ofrece una ponencia en el Campus sobre los planes turísticos de Jerez 

En este acto, dirigido a alumnado del Grado de Turismo, el teniente de alcaldesa incidió especialmente en el Plan  Turístico de Grandes Ciudades de la Junta de Andalucía

26 de abril de 2024. El teniente de alcaldesa de Turismo y Promoción de la Ciudad, Antonio Real, ha  ofrecido en el Campus de Jerez una ponencia sobre los planes turísticos que se están gestionando en la ciudad.  Esta colaboración con la Universidad de Cádiz por parte de Antonio Real ha tenido lugar a petición del Departamento de Economía General de la Facultad de Ciencias Sociales y de la Comunicación,    con el objetivo de que el alumnado del Grado de Turismo pueda complementar sus conocimientos y competencias de estudio y con el fin de ofrecerle una visión práctica de las asignaturas que se imparten en esta titulación.   

De este modo, el teniente de alcaldesa ha explicado al alumnado que Jerez cuenta con varios planes turísticos, entre ellos el Plan de Sostenibilidad Turística 'Eje Distrito Sherry' y el Plan Turístico de Grandes Ciudades. Este último, que se regula por el decreto 146/2016, de 30 de agosto,  se articula mediante convenio firmado por la Consejería de Turismo de la Junta de Andalucía y el Ayuntamiento de Jerez, permitiendo al Ayuntamiento contar con una financiación del 50% del coste de las actuaciones a desarrollar.

[bookmark: _GoBack]La finalidad esencial del Plan Turístico de Grandes Ciudades de Jerez es “la promoción y fomento del turismo para reforzar el papel de los destinos en la mejora de la calidad y de la competitividad de la oferta turística andaluza", tal y como ha recordado Antonio Real. Por lo que ha destacado que “este Plan constituye para la ciudad de Jerez una oportunidad y una herramienta útil para el desarrollo turístico del municipio”.

El teniente de alcaldesa ha explicado que, en el caso de Jerez, el Plan de Grandes Ciudades se está desarrollando en dos fases, estando actualmente ejecutándose la primera de éstas, con un presupuesto de 1,5 millones de euros. Se ha referido a que en el marco de esta iniciativa se están realizando actualmente actuaciones, como un proyecto de adecuación del Alcázar de Jerez que va a permitir impulsar el desarrollo turístico de este destacado recurso patrimonial, un plan de señalización turística peatonal, se está trabajando también para poder instalar toldos temáticos en torno al vino, en calles del centro histórico o la colocación de un emparrado en la Plaza Belén, entre otros proyectos.

Antonio Real también ha comentado que Jerez está desarrollando un Plan Estratégico de Turismo de Jerez a lo largo de 2024, para el periodo 2025-2027, y ha invitado al alumnado a participar en el proceso consultivo a través de unas encuestas definidas con el objetivo de recabar información y posibilitar y definir unas estrategias acertadas y que garanticen el desarrollo turístico de Jerez.

(Se adjunta fotografía)
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