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                                                  Consejo Local de Voluntariado


ACTA DEL  CONSEJO LOCAL DE VOLUNTARIADO

En Jerez de la Frontera, a 25 de Enero de 2007, comenzando el consejo a la 19:05 h., en el Salón de Plenos del Excelentísimo Ayuntamiento de Jerez de la Frontera.

Asistentes: 

 Como representante de Entidades Empresariales, Juan Caro Tejero. Como representante de Agencia Provincial del Voluntariado, María Colón Lozano. Como representante de la Delg. Participación Ciudadana, Ana Troya Clemente. Como representante de la Delg. Planes Especiales, Carmen Campos  Ramírez. Como representante de la Delg. de Cultura, Marco A. Vallejo Reina. Como representante de la Delg. Políticas Sociales y del Mayor, Rocío Romero Matute. Como representante del Grupo Municipal IU, Agustina Romero. Como representante del Grupo Municipal PSA, Javier Soria castaño. Como representante del Grupo Municipal PSOE, Ana Morales Pérez. Como representante del Grupo Municipal PP, Isabel Paredes Serrano, Como representante de otras Administraciones, Pilar Mentuy Isus. Como representante del Sector Juvenil, Benito Rodríguez Torres. Como representante del Sector de Mujeres, Carmen Guerrero Gamez, Como representantes del Sector Social y de Salud: Catalina Cuevas Ríos, Mª del Mar Pujante Martínez , José Luis García Morales, Mercedes Briante Benítez en sustitución de Cristina Flores, Yolanda Gil Abolacio, José A. González Leal en sustitución de Francisco Morales, José A. Sainz de la Maza , Yolanda Ruiz  en sustitución de Montserrat Martín y Luis Bononato Vázquez. Como representante del Sector Vecinal: José Peña Perea, Mónica Castellet Andrades y Santiago Casal Ríos. Como representante del Sector Cultural, Lourdes Menacho Vega. Antonio Sánchez Román, como Vicepresidente y Eva Cordón Villanueva como Secretaria.

Tras la bienvenida a cargo de D. Antonio Sánchez, en calidad de Vicepresidente, dando paso a un turno de presentación de los representantes del Plenario, se pasa a tratar el Orden del Día.

ORDEN DEL DÍA:

1- Elección y nombramiento de los miembros de la Comisión Permanente.

· En primer lugar se realiza la lectura del artículo 17 del Reglamento de Funcionamiento del Consejo, que recoge la composición de la Comisión Permanente.

· Se realiza la lectura de las candidaturas presentadas, dando la oportunidad de ampliarlas. Se presenta Pilar Mentuy como representante de otras Administraciones y Carmen Guerrero Gámez como vocal.

· Antes de las votaciones Antonio Sánchez aclara que la representación es nominal, no es del colectivo, por lo que las personas que vengan sustituyendo a algún representante no tendrán derecho a voto.

· Puesto que la representación de las Administraciones ha quedado cubierta con las dos candidaturas presentadas, sólo se vota a los 5 vocales, resultando:

· Santiago Casal Ríos. Representante de la Federación de Asociaciones de Vecinos, Solidaridad: 10 votos.

· Catalina Cuevas Ríos. Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer: 12 votos.

· José Luis García Morales. Asociación de Familiares de Enfermos Mentales, AFEMEN: 15 votos
· Yolanda Gil Abolacio. Asociación para discapacitados, La Calesa: 11 votos
· Montserrat Martín de la Mota. Representante del Sector Social y de Salud: 12 votos
· Francisco Morales Moreno. Representante del Sector Social y de  Salud :14 votos
· Benito Rodríguez Torres. Representante del Sector Juvenil: 5 votos
· Lourdes Menacho Vega. Representante del Sector  Cultural: 12 votos.

· José Antonio González Sainz. Representante del Sector Social y Salud: 16 votos
· Carmen Guerrero Gámez. Representante del Sector de  Mujeres: 8 votos.

· Surge un triple empate con 12 puntos, que se resuelve en el momento en que el representante de CEAIN, en sustitución de Francisco Morales (el representante nombrado) comunica  que éste retira su candidatura, al sentirse representado por el resto de los compañeros y compañeras presentadas. No se pudo informar antes de las votaciones al Pleno, porque se incorporó justo al finalizar la votación.

· Se nombra a la Comisión Permanente, quedando así su composición:
· Presidenta: la Alcaldesa.

· Vicepresidenta: Antonio Sánchez Román
· María Colón Lozano, como representante de la Agencia Andaluza del Voluntariado.
· Pilar Mentuy Isus, como representante de Otras Administraciones.
· José Antonio González Sainz, representante del Sector Social y de Salud, como vocal
· José Luis García Morales (AFEMEN), como vocal.
· Catalina Cuevas Ríos, representante del Sector Social y de Salud, como vocal.
· Montserrat Martín de la Mota, representante del Sector Social y de Salud, como vocal.
· Lourdes Menacho Vega , representante del Sector Cultural, como vocal.
· Secretaria: Eva Cordón Villanueva.

2- Tras la lectura de todas las propuestas presentadas para el orden del día, se alcanzan los siguientes acuerdos:

· Realización de una campaña de sensibilización y promoción del voluntariado , en los medios de comunicación locales.

· Diseñar un programa de formación de voluntariado. Para ello, la Delegación de Planes Especiales, Educación y Voluntariado, elaborará y enviará a los representantes una ficha que facilite las aportaciones. Se abrirá un plazo de 15 días de recogida de propuestas desde su envío.

· Se crea una Comisión de Trabajo para trabajar en una guía en soporte papel, que identifique a las asociaciones locales y a sus programas de voluntariado, así como en la actualización de la web tutambienganas. La forman: Luis Bononato ( Proyecto Hombre), José Luis García ( Afemen), María Colón ( Agencia Andaluza) y Eva Cordón ( Delegación de Planes Especiales, Educación y Voluntariado)

· Se enviará a todos los miembros del Consejo, el Código Ético de las organizaciones de  Voluntariado aprobado por la Plataforma para la promoción del Voluntariado en España.

· María Colón recopilará todos los recursos existentes a nivel estatal, autonómico, provincial y local en materia de voluntariado, para la próxima reunión del Plenario.

· Se elaborará un plan de actuación sobre voluntariado. Las propuestas se recibirán en la Delegación de Planes Especiales, Educación y Voluntariado, con el fin de elaborarlo y aprobarlo posteriormente, en el próximo mes de marzo.

· Se creará un espacio en la web de voluntariado www.tutambienganas.com, donde se puedan publicar todas las actividades locales que se realicen en materia de voluntariado.

· Se fija la hora de comienzo de todas las reuniones del Plenario a las 18:00h, con una duración máxima de 2 horas.

· La próxima reunión del Plenario se celebrará aproximadamente dentro de un mes, con el objetivo de realizar un seguimiento al trabajo propuesto.

· Como punto urgente, se incluye dentro del orden del día la elección de un/a representante del Consejo, para el Observatorio ciudadano, resultando elegidas: Lourdes Menacho como titular y Catalina Cuevas como suplente.

3- Ruegos y preguntas.

· Lourdes Menacho informa que en el mes de enero comienza un taller de empleo laborarte.

· José Antonio, informa que Cáritas celebra su 25 Aniversario.

· María Colón aprovecha este espacio para felicitar al gobierno Local y las entidades por haber creado el primer Consejo Local de voluntariado.

· El Pleno ve oportuno invitar a D. Manuel de la Plata, Director General de la Agencia Andaluza de Voluntariado, a la reunión del siguiente Plenario.

Sin más, finaliza la 1ª reunión del Plenario del Consejo Local de Voluntariado a las 20:18h, del 25 de enero de 2007.
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